DISENO DE FORJADOS DE PLACA RANURADA:

8. Abacos




A. ABACOS PARA SELECCIONAR LA CAPA DE COMPRESION

A.1. Recubrimiento de 20 mm

Presentado por:

ELASTIC POTENTIAL



SOBRECARGA (kN/m?)

LUZ NETA DE PLACA (m)

——CONV A-A 100 + 100 - p=5,5%0
=—=CONV A-A 130+ 100 - p=5,5%0
~——CONV A-A 150+ 100 - p=5,5%0
——=CONV A-A 180+ 100 - p=5,5%0
——CONV A-A 200+ 100 - p=5,5%0
——CONV A-A 250+ 100 - p=5,5%0
~——CONV A-A 300+ 100 - p=5,5%0
CONV A-A 350+ 100 - p=5,5%0
——CONV A-A 400+ 100 - p=5,5%0
——CONV A-A 500+ 100 - p=5,5%0
—— CONV A-A 100 + 50 - p=5,5%0
—— CONV A-A 130+ 50 - p=5,5%0
—— CONV A-A 150+ 50 - p=5,5%0
—— CONV A-A 180+ 50 - p=5,5%0
—— CONV A-A 200+ 50 - p=5,5%0
—— CONV A-A 250+ 50 - p=5,5%0
—— CONV A-A 300+ 50 - p=5,5%0
CONV A-A 350+ 50 - p=5,5%0
—— CONV A-A 400+ 50 - p=5,5%0
—— CONV A-A 500+ 50 - p=5,5%0
=—RANUR E-E 100 + 50 - p=5,5%0
==RANUR E-E 100 + 100 - p=5,5%0
==RANUR E-E 130+ 100 - p=5,5%o0
=—=RANUR E-E 150+ 100 - p=5,5%o0
==RANUR E-E 180 + 100 - p=5,5%0
==RANUR E-E 200+ 100 - p=5,5%o0
==RANUR E-E 250+ 100 - p=5,5%o0
===RANUR E-E 300+ 100 - p=5,5%o0
RANUR E-E 350+ 100 - p=5,5%0
==RANUR E-E 400+ 100 - p=5,5%o0
==RANUR E-E 500+ 100 - p=5,5%o0
—==RANUR E-E 130+ 50 - p=5,5%o0
= RANUR E-E 150+ 50 - p=5,5%o0
=RANUR E-E 180 + 50 - p=5,5%0
——RANUR E-E 200+ 50 - p=5,5%o0
=——RANUR E-E 250+ 50 - p=5,5%o0
—==RANUR E-E 300+ 50 - p=5,5%o0
RANUR E-E 350+ 50 - p=5,5%o0
= RANUR E-E 400+ 50 - p=5,5%o0
= RANUR E-E 500+ 50 - p=5,5%o0
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PLACA RANURADA E-A vs. PLACA CONVENCIONAL A-A; CC50 Y 100 MM C*=20MM (ARMADO INSTENSO: p=5,5%o)
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=—=CONV A-A 100 + 100 - p=5,5%0
=—=CONV A-A 130+ 100 - p=5,5%0
——CONV A-A 150+ 100 - p=5,5%0
==CONV A-A 180+ 100 - p=5,5%0
——CONV A-A 200+ 100 - p=5,5%o
——CONV A-A 250+ 100 - p=5,5%o
~——CONV A-A 300+ 100 - p=5,5%o
CONV A-A 350+ 100 - p=5,5%o
——CONV A-A 400+ 100 - p=5,5%0
——CONV A-A 500+ 100 - p=5,5%0
——CONV A-A 100 + 50 - p=5,5%o
——CONV A-A 130+ 50 - p=5,5%0
——CONV A-A 150+ 50 - p=5,5%0
——CONV A-A 180+ 50 - p=5,5%0
——CONV A-A 200+ 50 - p=5,5%0
——CONV A-A 250+ 50 - p=5,5%0
——CONV A-A 300+ 50 - p=5,5%0
CONV A-A 350+ 50 - p=5,5%0
——CONV A-A 400+ 50 - p=5,5%0
——CONV A-A 500+ 50 - p=5,5%0
=—RANUR E-A 100 + 50 - p=5,5%0
==RANUR E-A 100 + 100 - p=5,5%0
===RANUR E-A 130+ 100 - p=5,5%o0
==RANUR E-A 150+ 100 - p=5,5%o0
==RANUR E-A 180 + 100 - p=5,5%0
==RANUR E-A 200+ 100 - p=5,5%o0
==RANUR E-A 250+ 100 - p=5,5%o0
===RANUR E-A 300+ 100 - p=5,5%o0
RANUR E-A 350+ 100 - p=5,5%0
==RANUR E-A 400+ 100 - p=5,5%o
==RANUR E-A 500+ 100 - p=5,5%o
~==RANUR E-A 130+ 50 - p=5,5%0
=—RANUR E-A 150+ 50 - p=5,5%0
= RANUR E-A 180 + 50 - p=5,5%0
——RANUR E-A 200+ 50 - p=5,5%0
——RANUR E-A 250+ 50 - p=5,5%0
=== RANUR E-A 300+ 50 - p=5,5%0
RANUR E-A 350+ 50 - p=5,5%o0
= RANUR E-A 400+ 50 - p=5,5%0
= RANUR E-A 500+ 50 - p=5,5%0



A. ABACOS PARA SELECCIONAR LA CAPA DE COMPRESION

A.2. Recubrimiento de 45 mm

Presentado por:

ELASTIC POTENTIAL



SOBRECARGA (kN/m2)

PLACA RANURADA E-E vs. PLACA CONVENCIONAL A-A; CC50 Y 100 MM C*=45MM (ARMADO INSTENSO: p=5,5%0)
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——CONV A-A 100 + 100 - p=5,5%0
——CONV A-A 130+ 100 - p=5,5%0
——CONV A-A 150+ 100 - p=5,5%0
——=CONV A-A 180+ 100 - p=5,5%0
CONV A-A 200+ 100 - p=5,5%o
——CONV A-A 250+ 100 - p=5,5%0
~——CONV A-A 300+ 100 - p=5,5%0
CONV A-A 350+ 100 - p=5,5%o0
——CONV A-A 400+ 100 - p=5,5%0
——CONV A-A 500+ 100 - p=5,5%0
——CONV A-A 100 + 50 - p=5,5%o
——CONV A-A 130+ 50 - p=5,5%0
——CONV A-A 150+ 50 - p=5,5%0
——CONV A-A 180+ 50 - p=5,5%0
——CONV A-A 200+ 50 - p=5,5%0
——CONV A-A 250+ 50 - p=5,5%0
—— CONV A-A 300+ 50 - p=5,5%0
CONV A-A 350+ 50 - p=5,5%0
——CONV A-A 400+ 50 - p=5,5%0
——CONV A-A 500+ 50 - p=5,5%0
==RANUR E-E 100 + 100 - p=5,5%0
==RANUR E-E 130+ 100 - p=5,5%o0
==RANUR E-E 150+ 100 - p=5,5%o0
==RANUR E-E 180 + 100 - p=5,5%0
==RANUR E-E 200+ 100 - p=5,5%o0
==RANUR E-E 250+ 100 - p=5,5%o0
=—=RANUR E-E 300+ 100 - p=5,5%o0
RANUR E-E 350+ 100 - p=5,5%0
==RANUR E-E 400+ 100 - p=5,5%o0
==RANUR E-E 500+ 100 - p=5,5%o0
=—RANUR E-E 100 + 50 - p=5,5%0
~==RANUR E-E 130+ 50 - p=5,5%0
=—RANUR E-E 150+ 50 - p=5,5%0
== RANUR E-E 180 + 50 - p=5,5%0
== RANUR E-E 200+ 50 - p=5,5%0
= RANUR E-E 250+ 50 - p=5,5%0
=== RANUR E-E 300+ 50 - p=5,5%0
RANUR E-E 350+ 50 - p=5,5%o0
= RANUR E-E 400+ 50 - p=5,5%0
= RANUR E-E 500+ 50 - p=5,5%0
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-A vs. PLACA CONVENCIONAL A-A; CC50Y 100 MM C*=45MM (ARMADO INSTENSO: p=5,5%o)

RANURADA E

LUZ NETA DE PLACA (m)

——CONV A-A 100 + 100 - p=5,5%0
——CONV A-A 130+ 100 - p=5,5%0
——CONV A-A 150+ 100 - p=5,5%0
——=CONV A-A 180+ 100 - p=5,5%0
——CONV A-A 200+ 100 - p=5,5%0
——=CONV A-A 250+ 100 - p=5,5%0
~——CONV A-A 300+ 100 - p=5,5%0
CONV A-A 350+ 100 - p=5,5%o0
——CONV A-A 400+ 100 - p=5,5%0
——CONV A-A 500+ 100 - p=5,5%0
——CONV A-A 100 + 50 - p=5,5%o
——CONV A-A 130+ 50 - p=5,5%0
——CONV A-A 150+ 50 - p=5,5%0
——CONV A-A 180+ 50 - p=5,5%0
——CONV A-A 200+ 50 - p=5,5%0
——CONV A-A 250+ 50 - p=5,5%0
——CONV A-A 300+ 50 - p=5,5%0
CONV A-A 350+ 50 - p=5,5%0
——CONV A-A 400+ 50 - p=5,5%0
——CONV A-A 500+ 50 - p=5,5%0
==RANUR E-A 100 + 100 - p=5,5%0
=—=RANUR E-A 130+ 100 - p=5,5%0
==RANUR E-A 150+ 100 - p=5,5%0
==RANUR E-A 180 + 100 - p=5,5%0
==RANUR E-A 200+ 100 - p=5,5%0
==RANUR E-A 250+ 100 - p=5,5%0
==RANUR E-A 300+ 100 - p=5,5%0
RANUR E-A 350+ 100 - p=5,5%o
=—=RANUR E-A 400+ 100 - p=5,5%0
==RANUR E-A 500+ 100 - p=5,5%0
=—RANUR E-A 100 + 50 - p=5,5%0
=== RANUR E-A 130+ 50 - p=5,5%o
= RANUR E-A 150+ 50 - p=5,5%o
——RANUR E-A 180 + 50 - p=5,5%0
——=RANUR E-A 200+ 50 - p=5,5%o
= RANUR E-A 250+ 50 - p=5,5%o
—==RANUR E-A 300+ 50 - p=5,5%o
RANUR E-A 350+ 50 - p=5,5%0
= RANUR E-A 400+ 50 - p=5,5%o
= RANUR E-A 500+ 50 - p=5,5%o



B. ABACOS MULTIPLACA Y MONOPLACA

B.1. Abacos con recubrimiento de 20 mm vy
capa de compresion de 50 mm

Presentado por:

ELASTIC POTENTIAL



PLACA RANURADA E-E vs. PLACA CONVENCIONAL A-A (ARMADO INSTENSO: p=5,5%o) [h,=50mm] [c*=20 mm]
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LUZ NETA DE PLACA (m)

———-CONV A-A 100 - p=5,5%o SCFA
———-CONV A-A 100 - p=5,5%o

== +RANUR E-E 100 - p=5,5%0 a=1,15 SCFA
=—>RANUR E-E 100 - p=5,5%0 a=1,15

= = RANUR E-E 100 - p=5,5%0 a=1,4
------ RANUR E-E 100 - p=5,5%0 a=1,7

== +RANUR E-E 100 - p=5,5%0 a=2,0
———-CONV A-A 130 - p=5,5%0 SCFA

— — = CONV A-A 130 - p=5,5%o

== +RANUR E-E 130 - p=5,5%0 a=1,15 SCFA
==>RANUR E-E 130 - p=5,5%0 a=1,15

= = RANUR E-E 130 - p=5,5%0 a=1,4
------ RANUR E-E 130 - p=5,5%0 a=1,7

== +RANUR E-E 130 - p=5,5%0 a=2,0

- CONV A-A 150 - p=5,5%0 SCFA

— — = CONV A-A 150 - p=5,5%0

== +RANUR E-E 150 - p=5,5%0 a=1,15 SCFA
———RANUR E-E 150 - p=5,5%0 a=1,15

= = RANURE-E 150 - p=5,5%0 a=1,4
------ RANUR E-E 150 - p=5,5%0 a=1,7

== +RANURE-E 150 - p=5,5%0 a=2,0
———-CONV A-A 180 - p=5,5%0 SCFA

— — = CONV A-A 180 - p=5,5%0

== +RANUR E-E 180 - p=5,5%0 a=1,15 SCFA
==—>RANUR E-E 180 - p=5,5%0 a=1,15

= = RANUR E-E 180 - p=5,5%0 a=1,4

. * RANUR E-E 180 - p=5,5%0 a=1,7

== +RANUR E-E 180 - p=5,5%0 a=2,0
———-CONV A-A 200 - p=5,5%o SCFA

— — = CONV A-A 200 - p=5,5%o

= +RANUR E-E 200 - p=5,5%0 a=1,15 SCFA
=—RANUR E-E 200 - p=5,5%0 a=1,15

= = RANUR E-E 200 - p=5,5%0 a=1,4
------ RANUR E-E 200 - p=5,5%0 a=1,7

== +RANUR E-E 200 - p=5,5%0 a=2,0
———-CONV A-A 250 - p=5,5%0 SCFA

— — = CONV A-A 250 - p=5,5%0

== +RANUR E-E 250 - p=5,5%0 a=1,15 SCFA
——RANUR E-E 250 - p=5,5%0 a=1,15

= = RANUR E-E 250 - p=5,5%0 a=1,4
------ RANUR E-E 250 - p=5,5%0 a=1,7

== +RANUR E-E 250 - p=5,5%0 a=2,0
———-CONV A-A 300 - p=5,5%o SCFA

— — - CONV A-A 300 - p=5,5%o

== +RANUR E-E 300 - p=5,5%0 a=1,15 SCFA
===>RANUR E-E 300 - p=5,5%0 a=1,15

= = RANUR E-E 300 - p=5,5%0 a=1,4
~~~~~~ RANUR E-E 300 - p=5,5%0 a=1,7

== +RANUR E-E 300 - p=5,5%0 a=2,0
———CONV A-A 350 - p=5,5%0 SCFA
———CONV A-A 350 - p=5,5%o

=« <RANUR E-E 350 - p=5,5%0 a=1,15 SCFA
===>RANUR E-E 350 - p=5,5%0 a=1,15

= = RANUR E-E 350 - p=5,5%0 a=1,4
~~~~~~ RANUR E-E 350 - p=5,5%0 a=1,7

= +RANUR E-E 350 - p=5,5%0 a=2,0
———-CONV A-A 400 - p=5,5%o SCFA
———-CONV A-A 400 - p=5,5%o

== +RANUR E-E 400 - p=5,5%0 a=1,15 SCFA
==—=RANUR E-E 400 - p=5,5%0 a=1,15

= =RANUR E-E 400 - p=5,5%0 a=1,4
"""" RANUR E-E 400 - p=5,5%0 a=1,7

== +RANUR E-E 400 - p=5,5%0 a=2,0
———-CONV A-A 500 - p=5,5%o SCFA
———-CONV A-A 500 - p=5,5%o

=+ *RANUR E-E 500 - p=5,5%0 a=1,15 SCFA
=—=RANUR E-E 500 - p=5,5%0 a=1,15
=== RANUR E-E 500 - p=5,5%0 a=1,4
eseeee RANUR E-E 500 - p=5,5%0 a=1,7

== +RANUR E-E 500 - p=5,5%0 a=2,0




PLACA RANURADA E-E vs. PLACA CONVENCIONAL A-A (ARMADO INSTENSO: p=5,5%o) [h,=50mm] [c*=20 mm]
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- CONV A-A 100 - p=5,5%0 SCFA

- CONV A-A 100 - p=5,5%0

== +RANUR E-E 100 - p=5,5%0 @=1,15 SCFA
==—=RANUR E-E 100 - p=5,5%0 a=1,15

= = RANUR E-E 100 - p=5,5%0 a=1,4
eeeees RANUR E-E 100 - p=5,5%0 a=1,7

== +RANURE-E 100 - p=5,5%0 a=2,0
———CONV A-A 130 - p=5,5%0 SCFA

— — = CONV A-A 130 - p=5,5%o

== +RANURE-E 130 - p=5,5%0 @=1,15 SCFA

==—=RANUR E-E 130 - p=5,5%0 a=1,15

= = RANURE-E 130 - p=5,5%0 a=1,4
eeeeee RANUR E-E 130 - p=5,5%0 a=1,7

= +RANURE-E 130 - p=5,5%0 «=2,0
———-CONV A-A 150 - 5%o SCFA

— — - CONV A-A 150 - p=5,5%o

== +RANUR E-E 150 - p=5,5%0 @=1,15 SCFA

=—RANURE-E 150 - p=5,5%0 a=1,15

= = RANUR E-E 150 - p=5,5%0 a=1,4

* RANUR E-E 150 - p=5,5%0 a=1,7

== +RANURE-E 150 - p=5,5%0 «=2,0

CONV A-A 180 - p=5,5%o0 SCFA

— — - CONV A-A 180 - p=5,5%o

== +RANUR E-E 180 - p=5,5%0 @=1,15 SCFA

=—=RANUR E-E 180 - p=5,5%0 a=1,15

= = RANUR E-E 180 - p=5,5%0 a=1,4

------ RANUR E-E 180 - p=5,5%0 a=1,7

== +RANUR E-E 180 - p=5,5%0 a=2,0

- CONV A-A 200 - p=5,5%0 SCFA

— — - CONV A-A 200 - p=5,5%o

== +RANUR E-E 200 - p=5,5%0 @=1,15 SCFA

——>RANUR E-E 200 - p=5,5%0 a=1,15

= = RANURE-E 200 - p=5,5%0 a=1,4

+ RANUR E-E 200 - p=5,5%0 a=1,7

== +RANURE-E 200 - p=5,5%0 «=2,0

CONV A-A 250 - 5%o SCFA

— — = CONV A-A 250 - p=5,5%o

== +RANUR E-E 250 - p=5,5%0 @=1,15 SCFA

==—=RANUR E-E 250 - p=5,5%0 a=1,15

= = RANUR E-E 250 - p=5,5%0 a=1,4

* RANUR E-E 250 - p=5,5%0 a=1,7

== +RANUR E-E 250 - p=5,5%0 a=2,0
———CONV A-A 300 - p=5,5%0 SCFA

— — = CONV A-A 300 - p=5,5%o

== +RANUR E-E 300 - p=5,5%0 @=1,15 SCFA

====RANUR E-E 300 - p=5,5%0 a=1,15

= = RANUR E-E 300 - p=5,5%0 a=1,4

------ RANUR E-E 300 - p=5,5%0 a=1,7

= +RANURE-E 300 - p=5,5%0 «=2,0
CONV A-A 350 - p=5,5%o0 SCFA
CONV A-A 350 - p=5,5%0
RANUR E-E 350 - p=5,5%0 a=1,15 SCFA
RANUR E-E 350 - p=5,5%0 a=1,15
RANUR E-E 350 - p=5,5%0 a=1,4
RANUR E-E 350 - p=5,5%0 a=1,7
RANUR E-E 350 - p=5,5%0 a=2,0

- CONV A-A 400 - 5%o SCFA
———-CONV A-A 400 - p=5,5%o

== +RANUR E-E 400 - p=5,5%0 @=1,15 SCFA

=—=RANUR E-E 400 - p=5,5%0 a=1,15

= = RANUR E-E 400 - p=5,5%0 a=1,4

eeeses RANUR E-E 400 - p=5,5%0 a=1,7

== +RANUR E-E 400 - p=5,5%0 a=2,0

- CONV A-A 500 - p=5,5%0 SCFA

- CONV A-A 500 - p=5,5%0

= « <RANUR E-E 500 - p=5,5%0 @=1,15 SCFA

——=RANUR E-E 500 - p=5,5%0 a=1,15

=== RANUR E-E 500 - p=5,5%0 a=1,4

eeseee RANUR E-E 500 - p=5,5%0 a=1,7

== +RANURE-E 500 - p=5,5%0 «=2,0
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PLACA RANURADA E-A vs. PLACA CONVENCIONAL A-A (ARMADO INSTENSO: p=5,5%o) [h,=50mm] [c*=20 mm]

!

3.00

LUZ NETA DE PLACA (m)

———-CONV A-A 100 - p=5,5%o SCFA
—B - CONV A-A 100 - p=5,5%o
—— -RANUR E-A 100 - p=5,5%o SCFA
e RANUR E-A 100 - p=5,5%0 &=2,0
=== RANUR E-A 100 - p=5,5%0 a=2,8
-+ RANUR E-A 100 - p=5,5%0 a=3,2
——— CONV A-A 130 - p=5,5%o SCFA
—M - CONV A-A 130 - p=5,5%o
s RANUR E-A 130 - p=5,5%0 a=2,0
=== RANUR E-A 130 - p=5,5%0 a=2,8
~~~~~~ RANUR E-A 130 - p=5,5%0 a=3,2
———-CONV A-A 150 - p=5,5%0 SCFA
— —-CONV A-A 150 - p=5,5%o
e RANUR E-A 150 - p=5,5%0 &=2,0
=== RANUR E-A 150 - p=5,5%0 a=2,8
+eeses RANUR E-A 150 - p=5,5%0 a=3,2
——— CONV A-A 180 - p=5,5%o SCFA
— —-CONV A-A 180 - p=5,5%o
s RANUR E-A 180 - p=5,5%0 a=2,0
=== RANUR E-A 180 - p=5,5%0 a=2,8
------ RANUR E-A 180 - p=5,5%0 a=3,2
~—~CONV A-A 200 - p=5,5%o SCFA
— — - CONV A-A 200 - p=5,5%o
e RANUR E-A 200 - p=5,5%0 a=2,0
=== RANUR E-A 200 - p=5,5%0 a=2,8
------ RANUR E-A 200 - p=5,5%0 a=3,2
———CONV A-A 250 - p=5,5%o SCFA
— — - CONV A-A 250 - p=5,5%o
e RANUR E-A 250 - p=5,5%0 a=2,0
=== RANUR E-A 250 - p=5,5%0 a=2,8
------ RANUR E-A 250 - p=5,5%0 a=3,2
~—— CONV A-A 300 - p=5,5%o SCFA
— — - CONV A-A 300 - p=5,5%o
e RANUR E-A 300 -p=5,5%0 =2,0
=== RANUR E-A 300 - p=5,5%0 a=2,8
~~~~~~ RANUR E-A 300 - p=5,5%0 a=3,2
CONV A-A 350 - p=5,5%o SCFA
CONV A-A 350 - p=5,5%o
RANUR E-A 350 - p=5,5%0 a=2,0
RANUR E-A 350 - p=5,5%0 a=2,8
RANUR E-A 350 - p=5,5%0 a=3,2
———CONV A-A 400 - p=5,5%o0 SCFA
— —-CONV A-A 400 - p=5,5%o
—— -RANUR E-A 400 - p=5,5%o SCFA
@ RANUR E-A 400 - p=5,5%0 &=2,0
=== RANUR E-A 400 - p=5,5%0 a=2,8
------ RANUR E-A 400 - p=5,5%0 a=3,2
—-CONV A-A 500 - p=5,5%o SCFA
— —-CONV A-A 500 - p=5,5%o
— -RANUR E-A 500 - p=5,5%o SCFA
e RANUR E-A 500 - p=5,5%0 &=2,0
=== RANUR E-A 500 - p=5,5%0 a=2,8
++eves RANUR E-A 500 - p=5,5%0 a=3,2




SOBRECARGA (kN/m?)

PLACA RANURADA E-A vs. PLACA CONVENCIONAL A-A (ARMADO INSTENSO: p=5,5%o) [h,=50mm] [c*=20 mm]

20

19

18

17

16

15

14

13

12

11

10

RO PN
1 O @ - O
12.00 13.00 14.00 15.00 16.00 17.00 18.00 19.00 20.00 21.00 22.00 23.00 24.00

LUZ NETA DE PLACA (m)

~-CONV A-A 100 - p=5,5%o SCFA
—B - CONV A-A 100 - p=5,5%o

— -RANUR E-A 100 - p=5,5%o SCFA
e RANUR E-A 100 - p=5,5%0 a=2,0
=== RANUR E-A 100 - p=5,5%0 a=2,8
++ RANUR E-A 100 - p=5,5%0 &=3,2
~—— CONV A-A 130 - p=5,5%o SCFA
—M - CONV A-A 130 - p=5,5%o

e RANUR E-A 130 - p=5,5%0 &=2,0
=== RANUR E-A 130 - p=5,5%0 a=2,8
RANUR E-A 130 - p=5,5%0 a=3,2
———CONV A-A 150 - p=5,5%o SCFA

— —-CONV A-A 150 - p=5,5%o

e RANUR E-A 150 - p=5,5%0 &=2,0
=== RANUR E-A 150 - p=5,5%0 a=2,8
«eeee- RANUR E-A 150 - p=5,5%0 a=3,2
——~CONV A-A 180 - p=5,5%o SCFA

— — - CONV A-A 180 - p=5,5%o

e RANUR E-A 180 - p=5,5%0 &=2,0
=== RANUR E-A 180 - p=5,5%0 a=2,8
RANUR E-A 180 - p=5,5%0 a=3,2
~——CONV A-A 200 - p=5,5%o0 SCFA

— — - CONV A-A 200 - p=5,5%o

e RANUR E-A 200 - p=5,5%0 &=2,0
=== RANUR E-A 200 - p=5,5%0 a=2,8
RANUR E-A 200 - p=5,5%0 a=3,2
———CONV A-A 250 - p=5,5%o SCFA

— —-CONV A-A 250 - p=5,5%o

e RANUR E-A 250 - p=5,5%0 &=2,0
=== RANUR E-A 250 - p=5,5%0 a=2,8
RANUR E-A 250 - p=5,5%0 a=3,2
——— CONV A-A 300 - p=5,5%o SCFA

— — - CONV A-A 300 - p=5,5%o

e RANUR E-A 300 -p=5,5%0 a=2,0
=== RANUR E-A 300 - p=5,5%0 a=2,8
RANUR E-A 300 - p=5,5%0 a=3,2
CONV A-A 350 - p=5,5%o0 SCFA
CONV A-A 350 - p=5,5%o

RANUR E-A 350 - p=5,5%0 a=2,0
RANUR E-A 350 - p=5,5%0 a=2,8
RANUR E-A 350 - p=5,5%0 a=3,2
———CONV A-A 400 - p=5,5%o SCFA

— —-CONV A-A 400 - p=5,5%o

— -RANUR E-A 400 - p=5,5%o SCFA
e RANUR E-A 400 - p=5,5%0 a=2,0
=== RANUR E-A 400 - p=5,5%0 a=2,8
RANUR E-A 400 - p=5,5%0 a=3,2
—-CONV A-A 500 - p=5,5%o SCFA

— —-CONV A-A 500 - p=5,5%o

= +RANUR E-A 500 - p=5,5%o SCFA
e RANUR E-A 500 - p=5,5%0 a=2,0
=== RANUR E-A 500 - p=5,5%0 a=2,8
++eses RANUR E-A 500 - p=5,5%0 a=3,2




SOBRECARGA (kN/m?)

PLACA RANURADA E-E vs. PLACA CONVENCIONAL A-A (ARMADO MEDIO: p=3,5%o) [h,=50mm] [c*=20 mm]

LUZ NETA DE PLACA (m)

———CONV A-A 100 - p=3,5%o SCFA
—+ - CONV A-A 100 - p=3,5%o
—+==RANUR E-E 100 - p=3,5%0 a=1,7
—8—RANUR E-E 100 - p=3,5%0 &=2,0
— =~ CONV A-A 130 - p=3,5%o SCFA
—® - CONV A-A 130 - p=3,5%o
—8=RANUR E-E 130 - p=3,5%o a=1,7
—#—RANUR E-E 130 - p=3,5%o a=2,0
—-—CONV A-A 150 - p=3,5%o SCFA
—+ - CONV A-A 150 - p=3,5%o
—==RANUR E-E 150 - p=3,5%o a=1,7
—8—RANUR E-E 150 - p=3,5%0 &=2,0
— B CONV A-A 180 - p=3,5%o SCFA
—® - CONV A-A 180 - p=3,5%o
—®—=RANUR E-E 180 - p=3,5%o a=1,7
—8—RANUR E-E 180 - p=3,5%0 a=2,0
— @ CONV A-A 200 - p=3,5%o SCFA
—I - CONV A-A 200 - p=3,5%o
—+=—RANUR E-E 200 - p=3,5%o a=1,7
—=—RANUR E-E 200 - p=3,5%0 &=2,0
— @ CONV A-A 250 - p=3,5%o SCFA
—B - CONV A-A 250 - p=3,5%0
—8=RANUR E-E 250 - p=3,5%o a=1,7
—8—RANUR E-E 250 - p=3,5%0 &=2,0
~ @ CONV A-A 300 - p=3,5%o SCFA
—I - CONV A-A 300 - p=3,5%o
——RANUR E-E 300 - p=3,5%o a=1,7
—#— RANUR E-E 300 - p=3,5%0 &=2,0
CONV A-A 350 - p=3,5%0 SCFA
CONV A-A 350 - p=3,5%o0
RANUR E-E 350 - p=3,5%o a=1,7
RANUR E-E 350 - p=3,5%o a=2,0
- CONV A-A 400 - p=3,5%o SCFA
— - CONV A-A 400 - p=3,5%o
—8—=RANUR E-E 400 - p=3,5%0 a=1,7
—8—RANUR E-E 400 - p=3,5%0 &=2,0
— B CONV A-A 500 - p=3,5%o SCFA
—m - CONV A-A 500 - p=3,5%o
<M= RANUR E-E 500 - p=3,5%0 a=1,7
—8—RANUR E-E 500 - p=3,5%0 &=2,0



SOBRECARGA (kN/m2)

PLACA RANURADA E-A vs. PLACA CONVENCIONAL A-A (ARMADO MEDIO: p=3,5%o) [h,=50mm] [c*=20 mm]

LUZ NETA DE PLACA (m)

———CONV A-A 100 - p=3,5%o SCFA
—+ - CONV A-A 100 - p=3,5%o
«=fll=RANUR E-A 100 - p=3,5%0 a=2,8
——RANUR E-A 100 - p=3,5%0 a=3,2
——— CONV A-A 130 - p=3,5%o SCFA
—@ - CONV A-A 130 - p=3,5%o
== RANUR E-A 130 - p=3,5%0 a=2,8
= RANUR E-A 130 - p=3,5%0 a=3,2
—%—CONV A-A 150 - p=3,5%o SCFA
—+ - CONV A-A 150 - p=3,5%0
«=fli=RANUR E-A 150 - p=3,5%0 a=2,8
—&—RANUR E-A 150 - p=3,5%0 a=3,2
— <~ CONV A-A 180 - p=3,5%o SCFA
—® - CONV A-A 180 - p=3,5%o
== RANUR E-A 180 - p=3,5%. a=2,8
—8— RANUR E-A 180 - p=3,5%0 a=3,2
—a— CONV A-A 200 - p=3,5%o SCFA
—+ - CONV A-A 200 - p=3,5%o
=== RANUR E-A 200 - p=3,5%0 a=2,8
——— RANUR E-A 200 - p=3,5%0 a=3,2
———-CONV A-A 250 - p=3,5%o SCFA
—+ - CONV A-A 250 - p=3,5%o
e RANUR E-A 250 - p=3,5%0 =2,8
—8—RANUR E-A 250 - p=3,5%0 a=3,2
~ =~ CONV A-A 300 - p=3,5%o SCFA
—+ - CONV A-A 300 - p=3,5%o
= RANUR E-A 300 - p=3,5%0 a=2,8
~——RANUR E-A 300 - p=3,5%0 a=3,2
CONV A-A 350 - p=3,5%0 SCFA
CONV A-A 350 - p=3,5%o0
RANUR E-A 350 - p=3,5%o a=2,8
RANUR E-A 350 - p=3,5%0 a=3,2
—@— CONV A-A 400 - p=3,5%o SCFA
—+ - CONV A-A 400 - p=3,5%o
«=fll=RANUR E-A 400 - p=3,5%0 a=2,8
—8—RANUR E-A 400 - p=3,5%0 a=3,2
— 8- CONV A-A 500 - p=3,5%o SCFA
—— CONV A-A 500 - p=3,5%o
«=fll=RANUR E-A 500 - p=3,5%0 a=2,8



SOBRECARGA (kN/m2)

PLACA RANURADA E-E vs. PLACA CONVENCIONAL A-A (ARMADO DEBIL: p=1,5%o) [h,=50mm] [c*=20 mm]

10

LUZ NETA DE PLACA (m)

15

—+-CONV A-A 100 - p=1,5%o
—+=RANUR E-E 100 - p=1,5%o
— & -CONV A-A 130 - p=1,5%0
—+—RANUR E-E 130 - p=1,5%o
—+ -CONV A-A 150 - p=1,5%0
—+=RANUR E-E 150 - p=1,5%o
—m- - CONV A-A 180 - p=1,5%o
—=<=RANUR E-E 180 - p=1,5%o
—4~CONV A-A 200 - p=1,5%o
—#=RANUR E-E 200 - p=1,5%o
—4-CONV A-A 250 - p=1,5%o
—+=RANUR E-E 250 - p=1,5%o
+ - CONV A-A 300 - p=1,5%o
—+—RANUR E-E 300 - p=1,5%o
CONV A-A 350 - p=1,5%0
RANUR E-E 350 - p=1,5%o
—4-CONV A-A 400 - p=1,5%o
—k=RANUR E-E 400 - p=1,5%o
—4~CONV A-A 500 - p=1,5%o

—=RANUR E-E 500 - p=1,5%0



SOBRECARGA (kN/m?)

10

PLACA RANURADA E-A vs. PLACA CONVENCIONAL A-A (ARMADO DEBIL: p=1,5%o) [h,=50mm] [c*=20 mm]

LUZ NETA DE PLACA (m)

—+ - CONV A-A 100 - p=1,5%o
et RANUR E-A 100 - p=1,5%o
— = - CONV A-A 130 - p=1,5%o
pe= RANUR E-A 130 - p=1,5%0
—+ - CONV A-A 150 - p=1,5%o
et RANUR E-A 150 - p=1,5%o
— & - CONV A-A 180 - p=1,5%o
empe= RANUR E-A 180 - p=1,5%0
— 4~ CONV A-A 200 - p=1,5%o
ammpemm RANUR E-A 200 - p=1,5%0
— 4~ CONV A-A 250 - p=1,5%o
empmm RANUR E-A 250 - p=1,5%0
+ - CONV A-A 300 - p=1,5%o
f RANUR E-A 300 - p=1,5%0
CONV A-A 350 - p=1,5%o
RANUR E-A 350 - p=1,5%o
—+4 - CONV A-A 400 - p=1,5%o
et RANUR E-A 400 - p=1,5%o
—+4~CONV A-A 500 - p=1,5%o
et RANUR E-A 500 - p=1,5%o



SOBRECARGA (kN/m2)

20

19
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17
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15
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FORJADO 100 mm + 50 mm [c*=20 mm)]

LUZ NETA DE PLACA (m)

—+—-CONV A-A 100 - p=1,5%o
—+—RANUR E-A 100 - p=1,5%o
—==—RANUR E-E 100 - p=1,5%o
—®--CONV A-A 100 - p=3,5%o SCFA

— £ CONV A-A 100 - p=3,5%o
e=f=RANUR E-A 100 - p=3,5%0 a=2,8
—o—RANUR E-A 100 - p=3,5%0 a=3,2
——RANUR E-E 100 - p=3,5%o a=1,7
— -RANUR E-E 100 - p=3,5%0 a=2,0
—-=--CONV A-A 100 - p=5,5%o SCFA

— @ CONV A-A 100 - p=5,5%o
—&—RANUR E-A 100 - p=5,5%0 SCFA
—@—RANUR E-A 100 - p=5,5%0 &=2,0
=== RANUR E-A 100 - p=5,5%0 a=2,8
«eees- RANUR E-A 100 - p=5,5%0 &=3,2
—@ -RANUR E-E 100 - p=5,5%o a=1,15 SCFA
—B—RANUR E-E 100 - p=5,5%o a=1,15
=== RANUR E-E 100 - p=5,5%0 a=1,4
------ RANUR E-E 100 - p=5,5%o a=1,7
— RANUR E-E 100 - p=5,5%0 a=2,0



SOBRECARGA (kN/m?)

20

19
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FORJADO 130 mm + 50 mm [c*=20 mm)]

LUZ NETA DE PLACA (m)

11

—M - CONV A-A 130 - p=1,5%0
«=@=RANUR E-A 130 - p=1,5%0
=M=RANUR E-E 130 - p=1,5%0

—m— CONV A-A 130 - p=3,5%o SCFA
—m - CONV A-A 130 - p=3,5%0
«=@=RANUR E-A 130 - p=3,5%0 =2,8
—o—RANUR E-A 130 - p=3,5%0 a=3,2
===RANUR E-E 130 - p=3,5%0 a=1,7
== -RANUR E-E 130 - p=3,5%0 a=2,0
— = -CONV A-A 130 - p=5,5%o0 SCFA
—M - CONV A-A 130 - p=5,5%o
———RANUR E-A 130 - p=5,5%o0 SCFA
«=@==RANUR E-A 130 - p=5,5%0 a=2,0
=== RANUR E-A 130 - p=5,5%0 a=2,8
------ RANUR E-A 130 - p=5,5%0 a=3,2
=® -RANUR E-E 130 - p=5,5%0 a=1,15 SCFA
=M=RANUR E-E 130 - p=5,5%0 a=1,15
=== RANUR E-E 130 - p=5,5%0 a=1,4
~~~~~~ RANUR E-E 130 - p=5,5%0 a=1,7
== -RANURE-E 130 - p=5,5%0 a=2,0



SOBRECARGA (kN/m?)

20

19

18

17

16

15

14

13

12
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10

FORJADO 150 mm + 50 mm [c*=20 mm)]

7 8

LUZ NETA DE PLACA (m)

10

12

—B - CONV A-A 150 - p=1,5%o
== RANUR E-A 150 - p=1,5%o
—=8=RANUR E-E 150 - p=1,5%o

— = - CONV A-A 150 - p=3,5%o SCFA

—m - CONV A-A 150 - p=3,5%o
«=fli=RANUR E-A 150 - p=3,5%0 a=2,8
—— RANUR E-A 150 - p=3,5%0 a=3,2
——RANUR E-E 150 - p=3,5%0 a=1,7
——RANUR E-E 150 - p=3,5%0 a=2,0

— = -CONV A-A 150 - p=5,5%o SCFA

—B - CONV A-A 150 - p=5,5%o

—8— RANUR E-A 150 - p=5,5%0 SCFA
«=@=RANUR E-A 150 - p=5,5%0 a=2,0
----- RANUR E-A 150 - p=5,5%0 a=2,8
--------- RANUR E-A 150 - p=5,5%0 a=3,2
—@ -RANUR E-E 150 - p=5,5%o a=1,15 SCFA
—B=RANUR E-E 150 - p=5,5%0 a=1,15
=<=-RANUR E-E 150 - p=5,5%0 a=1,4
------- RANUR E-E 150 - p=5,5%0 a=1,7
— - RANUR E-E 150 - p=5,5%0 a=2,0



SOBRECARGA (kN/m?)

20
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FORJADO 180 mm + 50 mm [c*=20 mm)]

S
.

LUZ NETA DE PLACA (m)

13

— - CONV A-A 180 - p=1,5%o

== RANUR E-A 180 - p=1,5%o
—#—RANUR E-E 180 - p=1,5%o

—+— CONV A-A 180 - p=3,5%o SCFA
—B - CONV A-A 180 - p=3,5%o

== RANUR E-A 180 - p=3,5%0 a=2,8
—o—RANUR E-A 180 - p=3,5%0 &=3,2
——RANUR E-E 180 - p=3,5%0 a=1,7
—# -RANUR E-E 180 - p=3,5%0 a=2,0
— =~ CONV A-A 180 - p=5,5%o SCFA
—M - CONV A-A 180 - p=5,5%o

—#— RANUR E-A 180 - p=5,5%0 SCFA
«=@==RANUR E-A 180 - p=5,5%0 a=2,0
=== RANUR E-A 180 - p=5,5%0 a=2,8
------ RANUR E-A 180 - p=5,5%0 a=3,2
—® -RANUR E-E 180 - p=5,5%0 a=1,15 SCFA
—#—RANUR E-E 180 - p=5,5%0 a=1,15
=== RANUR E-E 180 - p=5,5%0 a=1,4
------ RANUR E-E 180 - p=5,5%0 a=1,7
— -RANUR E-E 180 - p=5,5%0 a=2,0



SOBRECARGA (kN/m2)
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FORJADO 200 mm + 50 mm [c*=20 mm]

\

LUZ NETA DE PLACA (m)

14

—B - CONV A-A 200 - p=1,5%o
= RANUR E-A 200 - p=1,5%o
—E—RANUR E-E 200 - p=1,5%o

~ +- CONV A-A 200 - p=3,5%o SCFA

—m - CONV A-A 200 - p=3,5%o

== RANUR E-A 200 - p=3,5%0 a=2,8
—o—RANUR E-A 200 - p=3,5%0 a=3,2
———RANUR E-E 200 - p=3,5%o a=1,7

=8 -RANUR E-E 200 - p=3,5%0 a=2,0
———-CONV A-A 200 - p=5,5%o SCFA

8 - CONV A-A 200 - p=5,5%o0

—8— RANUR E-A 200 - p=5,5%o SCFA
«=@=RANUR E-A 200 - p=5,5%0 &=2,0

=== RANUR E-A 200 - p=5,5%0 a=2,8

------ RANUR E-A 200 - p=5,5%0 &=3,2

—® -RANUR E-E 200 - p=5,5%0 a=1,15 SCFA
—®—RANUR E-E 200 - p=5,5%0 a=1,15
=== RANUR E-E 200 - p=5,5%0 a=1,4

~~~~~~ RANUR E-E 200 - p=5,5%o a=1,7

— <RANUR E-E 200 - p=5,5%0 a=2,0



SOBRECARGA (kN/m2)
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FORJADO 250 mm + 50 mm [c*=20 mm)]

10 11

LUZ NETA DE PLACA (m)

16

—B - CONV A-A 250 - p=1,5%o
e=li=RANUR E-A 250 - p=1,5%o
—E=RANUR E-E 250 - p=1,5%o

—+—-CONV A-A 250 - p=3,5%o SCFA

—B - CONV A-A 250 - p=3,5%o
e=fl=RANUR E-A 250 - p=3,5%o a=2,8
—o—RANUR E-A 250 - p=3,5%0 a=3,2
—=RANUR E-E 250 - p=3,5%o a=1,7

—8 -RANUR E-E 250 - p=3,5%0 a=2,0

— = -CONV A-A 250 - p=5,5%o SCFA

—MB - CONV A-A 250 - p=5,5%o

—&— RANUR E-A 250 - p=5,5%0 SCFA
«=@=RANUR E-A 250 - p=5,5%0 a=2,0
=== RANUR E-A 250 - p=5,5%0 a=2,8
------ RANUR E-A 250 - p=5,5%0 a=3,2

—@ -RANUR E-E 250 - p=5,5%0 a=1,15 SCFA
—E=RANUR E-E 250 - p=5,5%o a=1,15
=== RANUR E-E 250 - p=5,5%0 a=1,4

------ RANUR E-E 250 - p=5,5%o a=1,7

— <RANUR E-E 250 - p=5,5%0 a=2,0



SOBRECARGA (kN/m?)
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FORJADO 300 mm + 50 mm [c*=20 mm)]

LUZ NETA DE PLACA (m)

18

—+ =CONV A-A 300 - p=1,5%0
e==p==RANUR E-A 300 - p=1,5%0

=== RANUR E-E 300 - p=1,5%0

—a— CONV A-A 300 - p=3,5%0 SCFA
— - CONV A-A 300 - p=3,5%0
«=i==RANUR E-A 300 - p=3,5%0 a=2,8
—&— RANUR E-A 300 - p=3,5%0 a=3,2
== RANUR E-E 300 - p=3,5%0 a=1,7
= -RANUR E-E 300 - p=3,5%0 a=2,0
———CONV A-A 300 - p=5,5%0 SCFA
— - CONV A-A 300 - p=5,5%0

—— RANUR E-A 300 - p=5,5%0 SCFA
==@==RANUR E-A 300 -p=5,5%0 a=2,0
=== RANUR E-A 300 - p=5,5%0 «=2,8
------ RANUR E-A 300 - p=5,5%0 a=3,2
=@ -RANUR E-E 300 - p=5,5%0 a=1,15 SCFA
== RANUR E-E 300 - p=5,5%0 a=1,15
=== RANUR E-E 300 - p=5,5%0 a=1,4
~~~~~~ RANUR E-E 300 - p=5,5%0 a=1,7
== +RANUR E-E 300 - p=5,5%0 a=2,0



SOBRECARGA (kN/m?)
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FORJADO 350 mm + 50 mm [c*=20 mm)]

13

LUZ NETA DE PLACA (m)

~ - CONV A-A 350 - p=1,5%0

@ RANUR E-A 350 - p=1,5%0
====RANUR E-E 350 - p=1,5%o

— =~ CONV A-A 350 - p=3,5%o0 SCFA

— - CONV A-A 350 - p=3,5%0
«={==RANUR E-A 350 - p=3,5%0 a=2,8
~—0—RANUR E-A 350 - p=3,5%0 a=3,2
===RANUR E-E 350 - p=3,5%0 a=1,7
=1 -RANUR E-E 350 - p=3,5%0 a=2,0
~—— CONV A-A 350 - p=5,5%o0 SCFA
—IF - CONV A-A 350 - p=5,5%o
~{—RANUR E-A 350 - p=5,5%0 SCFA
«=@==RANUR E-A 350 - p=5,5%0 a=2,0
=== RANUR E-A 350 - p=5,5%0 a=2,8
~~~~~~ RANUR E-A 350 - p=5,5%0 a=3,2
=@ -RANUR E-E 350 - p=5,5%0 a=1,15 SCFA
== RANUR E-E 350 - p=5,5%0 a=1,15
=== RANUR E-E 350 - p=5,5%0 a=1,4
~~~~~~ RANUR E-E 350 - p=5,5%0 a=1,7
= -RANUR E-E 350 - p=5,5%0 a=2,0



SOBRECARGA (kN/m?)

20

19

18

17

16

15

14

13

12

11

10

FORJADO 400 mm + 50 mm [c*=20 mm)]

13 14

LUZ NETA DE PLACA (m)

—B - CONV A-A 400 - p=1,5%o
e=fl=RANUR E-A 400 - p=1,5%o
—@—RANUR E-E 400 - p=1,5%o

—-a— CONV A-A 400 - p=3,5%o SCFA
—@ - CONV A-A 400 - p=3,5%o
e=fll=RANUR E-A 400 - p=3,5%o a=2,8
—&—RANUR E-A 400 - p=3,5%0 a=3,2
——RANUR E-E 400 - p=3,5%0 a=1,7
—8 -RANUR E-E 400 - p=3,5%0 a=2,0
———-CONV A-A 400 - p=5,5%o SCFA
—& - CONV A-A 400 - p=5,5%o

—8— RANUR E-A 400 - p=5,5%0 SCFA
«=@=RANUR E-A 400 - p=5,5%0 a=2,0
=== RANUR E-A 400 - p=5,5%0 a=2,8
------ RANUR E-A 400 - p=5,5%o a=3,2
=@ -RANUR E-E 400 - p=5,5%o a=1,15 SCFA
—E=RANUR E-E 400 - p=5,5%o a=1,15
=== RANUR E-E 400 - p=5,5%0 a=1,4
------ RANUR E-E 400 - p=5,5%o a=1,7
— -RANUR E-E 400 - p=5,5%0 a=2,0



SOBRECARGA (kN/m2)

20

19

18

17

16

15

14

13

12

11

10

14

FORJADO 500 mm + 50 mm [c*=20 mm]

15 16 17

LUZ NETA DE PLACA (m)

24

—B - CONV A-A 500 - p=1,5%o
e=fli=RANUR E-A 500 - p=1,5%0
—E=RANUR E-E 500 - p=1,5%o
—a—-CONV A-A 500 - p=3,5%o SCFA

—B - CONV A-A 500 - p=3,5%o
«=fli=RANUR E-A 500 - p=3,5%0 a=2,8
—&—RANUR E-A 500 - p=3,5%0 a=3,2
—=RANUR E-E 500 - p=3,5%o a=1,7
=@ -RANUR E-E 500 - p=3,5%0 a=2,0

— = -CONV A-A 500 - p=5,5%o0 SCFA

—8 -CONV A-A 500 - p=5,5%o0

—&— RANUR E-A 500 - p=5,5%o SCFA
=@=RANUR E-A 500 - p=5,5%0 a=2,0
=== RANUR E-A 500 - p=5,5%0 a=2,8
------ RANUR E-A 500 - p=5,5%0 &=3,2
—@ -RANUR E-E 500 - p=5,5%0 a=1,15 SCFA
—E—RANUR E-E 500 - p=5,5%0 a=1,15
=== RANUR E-E 500 - p=5,5%0 a=1,4
------ RANUR E-E 500 - p=5,5%o a=1,7
— -RANUR E-E 500 - p=5,5%0 a=2,0



B. ABACOS MULTIPLACA Y MONOPLACA

B.2. Abacos con recubrimiento de 20 mm vy
capa de compresion de 100 mm

Presentado por:

ELASTIC POTENTIAL



SOBRECARGA (kN/m2)

20

19

18

17

16

15

14

13

12

11

10

LUZ NETA DE PLACA (m)

PLACA RANURADA E-E vs. PLACA CONVENCIONAL A-A (ARMADO INSTENSO: p=5,5%o) [h,=100mm] [c*=20 mm] -

22

—-CONV A-A 100 - p=5,5%o
==RANUR E-E 100 - p=5,5%0 a=1,15
===RANUR E-E 100 - p=5,5%0 a=1,4
==——=RANUR E-E 100 - p=5,5%0 a=1,7
==——=RANUR E-E 100 - p=5,5%0 a=2,0
— —-CONV A-A 130 - p=5,5%0
=—=RANUR E-E 130 - p=5,5%0 a=1,15
=——RANUR E-E 130 - p=5,5%0 a=1,4
=—=RANUR E-E 130 - p=5,5%0 a=1,7
===RANUR E-E 130 - p=5,5%0 a=2,0
— —-CONV A-A 150 - p=5,5%0
----- CONV A-A 150 - p=5,5%o0 SCFA
===RANUR E-E 150 - p=5,5%0 a=1,15
==—=RANUR E-E 150 - p=5,5%0 a=1,4
==—=RANUR E-E 150 - p=5,5%0 a=1,7
=——=RANUR E-E 150 - p=5,5%0 a=2,0
— —-CONV A-A 180 - p=5,5%o
———-CONV A-A 180 - p=5,5%0 SCFA
=—=RANUR E-E 180 - p=5,5%0 a=1,15
=——=RANUR E-E 180 - p=5,5%0 a=1,4
=—=RANUR E-E 180 - p=5,5%0 a=1,7
=—=RANUR E-E 180 - p=5,5%0 a=2,0
— —-CONV A-A 200 - p=5,5%0
———-CONV A-A 200 - p=5,5%o SCFA
===RANUR E-E 200 - p=5,5%0 a=1,15
==—=RANUR E-E 200 - p=5,5%0 a=1,4
==—=RANUR E-E 200 - p=5,5%0 a=1,7
=——=RANUR E-E 200 - p=5,5%0 a=2,0
— —-CONV A-A 250 - p=5,5%o
———-CONV A-A 250 - p=5,5%0 SCFA
=—=RANUR E-E 250 - p=5,5%0 a=1,15
=——=RANUR E-E 250 - p=5,5%0 a=1,4
==—=RANUR E-E 250 - p=5,5%0 a=1,7
==—=RANUR E-E 250 - p=5,5%0 a=2,0
— —-CONV A-A 300 - p=5,5%0
———-CONV A-A 300 - p=5,5%o SCFA
===RANUR E-E 300 - p=5,5%0 a=1,15
==—=RANUR E-E 300 - p=5,5%0 a=1,4
=—=RANUR E-E 300 - p=5,5%0 a=1,7
~——RANUR E-E 300 - p=5,5%0 a=2,0

CONV A-A 350 - p=5,5%0

CONV A-A 350 - p=5,5%o0 SCFA
===RANUR E-E 350 - p=5,5%0 a=1,15
=—=RANUR E-E 350 - p=5,5%0 a=1,4
=——=RANUR E-E 350 - p=5,5%0 a=1,7
=—=RANUR E-E 350 - p=5,5%0 a=2,0
——-CONV A-A 400 - p=5,5%o
———-CONV A-A 400 - p=5,5%0 SCFA
===RANUR E-E 400 - p=5,5%0 a=1,15
==—=RANUR E-E 400 - p=5,5%0 a=1,4
==——=RANUR E-E 400 - p=5,5%0 a=1,7
==—=RANUR E-E 400 - p=5,5%0 a=2,0
——-CONV A-A 500 - p=5,5%0
———-CONV A-A 500 - p=5,5%o SCFA
==RANUR E-E 500 - p=5,5%0 a=1,15



SOBRECARGA (kN/m?)

20

19

18

17

16

15

14

13

12

11

10

LUZ NETA DE PLACA (m)

22

PLACA RANURADA E-A vs. PLACA CONVENCIONAL A-A (ARMADO INSTENSO: p=5,5%o) [h,=100mm] [c*=20 mm]

——-CONV A-A 100 - p=5,5%0
= RANUR E-A 100 - p=5,5%0 a=2,0
= RANUR E-A 100 - p=5,5%0 a=2,8
= RANUR E-A 100 - p=5,5%0 a=3,2
— —-CONV A-A 130 - p=5,5%0
— —-CONV A-A 130 - p=5,5%o0 SCFA
e RANUR E-A 130 - p=5,5%0 a=2,0
———RANUR E-A 130 - p=5,5%0 a=2,8
———RANUR E-A 130 - p=5,5%0 a=3,2
——-CONV A-A 150 - p=5,5%0
———-CONV A-A 150 - p=5,5%o0 SCFA
e RANUR E-A 150 - p=5,5%0 a=2,0
=——RANUR E-A 150 - p=5,5%0 «=2,8
———RANUR E-A 150 - p=5,5%0 «=3,2
— —-CONV A-A 180 - p=5,5%0
— M- CONV A-A 180 - p=5,5%o0 SCFA
@ RANUR E-A 180 - p=5,5%0 a=2,0
= RANUR E-A 180 - p=5,5%0 «=2,8
= RANUR E-A 180 - p=5,5%0 «=3,2
——-CONV A-A 200 - p=5,5%0
——~—-CONV A-A 200 - p=5,5%o0 SCFA
e RANUR E-A 200 - p=5,5%0 a=2,0
= RANUR E-A 200 - p=5,5%0 «=2,8
= RANUR E-A 200 - p=5,5%0 a=3,2
— —-CONV A-A 250 - p=5,5%0
———-CONV A-A 250 - p=5,5%o SCFA
@ RANUR E-A 250 - p=5,5%0 a=2,0
= RANUR E-A 250 - p=5,5%0 a=2,8
= RANUR E-A 250 - p=5,5%0 a=3,2
— —-CONV A-A 300 - p=5,5%0
— - CONV A-A 300 - p=5,5%0 SCFA
e RANUR E-A 300 -p=5,5%0 a=2,0
———=RANUR E-A 300 - p=5,5%0 a=2,8
== RANUR E-A 300 - p=5,5%0 a=3,2
CONV A-A 350 - p=5,5%0
CONV A-A 350 - p=5,5%0 SCFA
RANUR E-A 350 - p=5,5%0 a=2,0
RANUR E-A 350 - p=5,5%0 a=2,8
RANUR E-A 350 - p=5,5%0 a=3,2
——-CONV A-A 400 - p=5,5%0
———-CONV A-A 400 - p=5,5%o0 SCFA
= RANUR E-A 400 - p=5,5%0 SCFA
e RANUR E-A 400 - p=5,5%0 a=2,0
= RANUR E-A 400 - p=5,5%0 «=2,8
= RANUR E-A 400 - p=5,5%0 «=3,2
——-CONV A-A 500 - p=5,5%o0
———-CONV A-A 500 - p=5,5%o0 SCFA
e RANUR E-A 500 - p=5,5%0 SCFA
a=2,0
= RANUR E-A 500 - p=5,5%0 «=2,8
e RANUR E-A 500 - p=5,5%0 «=3,2



SOBRECARGA (kN/m?)

15

14

13

12

11

10

PLACA RANURADA E-E vs. PLACA CONVENCIONAL A-A (ARMADO MEDIO: p=3,5%0) [h,=100mm] [c*=20 mm]

LUZ NETA DE PLACA (m)

19

—+ - CONV A-A 100 - p=3,5%0
<#=RANUR E-E 100 - p=3,5%o
—m - CONV A-A 130 - p=3,5%0
=#=RANUR E-E 130 - p=3,5%o
—+-CONV A-A 150 - p=3,5%o
=#=RANUR E-E 150 - p=3,5%0
— B -CONV A-A 180 - p=3,5%o
=#—RANUR E-E 180 - p=3,5%0
—+ - CONV A-A 200 - p=3,5%0
<#=RANUR E-E 200 - p=3,5%o
—+ - CONV A-A 250 - p=3,5%0
== RANUR E-E 250 - p=3,5%o
—+ - CONV A-A 300 - p=3,5%0
== RANUR E-E 300 - p=3,5%0
CONV A-A 350 - p=3,5%0
RANUR E-E 350 - p=3,5%o
—+-CONV A-A 400 - p=3,5%o
<#—=RANUR E-E 400 - p=3,5%o
—+ - CONV A-A 500 - p=3,5%0
<#=RANUR E-E 500 - p=3,5%o



PLACA RANURADA E-A vs. PLACA CONVENCIONAL A-A (ARMADO MEDIO: p=3,5%0) [h,=100mm] [c*=20 mm]

15
—+ - CONV A-A 100 - p=3,5%o
14 =@=RANUR E-A 100 - p=3,5%o
—m - CONV A-A 130 - p=3,5%o
13 «=@==RANUR E-A 130 - p=3,5%o
—+4 - CONV A-A 150 - p=3,5%o
12 et RANUR E-A 150 - p=3,5%o
—m - CONV A-A 180 - p=3,5%o
1" e RANUR E-A 180 - p=3,5%o
- —+ - CONV A-A 200 - p=3,5%o
E 10 mpm= RANUR E-A 200 - p=3,5%o
E . —+ - CONV A-A 250 - p=3,5%o
z i RANUR E-A 250 - p=3,5%o
(U] —+4 - CONV A-A 300 - p=3,5%0
°<‘ 8 st RANUR E-A 300 - p=3,5%o
e CONV A-A 350 - p=3,5%o
e 7
o RANUR E-A 350 - p=3,5%o
8 . —+ - CONV A-A 400 - p=3,5%o
et RANUR E-A 400 - p=3,5%o
. —+— CONV A-A 500 - p=3,5%o
et RANUR E-A 500 - p=3,5%o
4
3
2
1
3 12 13 19

LUZ NETA DE PLACA (m)



SOBRECARGA (kN/m?)

10

PLACA RANURADA E-E vs. PLACA CONVENCIONAL A-A (ARMADO DEBIL: p=1,5%o) [h,=100mm] [c*=20 mm]

LUZ NETA DE PLACA (m)

14

—+-CONV A-A 100 - p=1,5%o
=B~=RANUR E-E 100 - p=1,5%o
—+ -CONV A-A 130 - p=1,5%o
=#=RANUR E-E 130 - p=1,5%0
—+-CONV A-A 150 - p=1,5%0
=#=RANUR E-E 150 - p=1,5%0
—+ - CONV A-A 180 - p=1,5%0
=<=RANUR E-E 180 - p=1,5%0
—+ - CONV A-A 200 - p=1,5%o
=#=RANUR E-E 200 - p=1,5%0
—+ -CONV A-A 250 - p=1,5%o
=#=RANUR E-E 250 - p=1,5%o
+ -~ CONV A-A 300 - p=1,5%o
===RANUR E-E 300 - p=1,5%o
CONV A-A 350 - p=1,5%0
RANUR E-E 350 - p=1,5%o
—+ -CONV A-A 400 - p=1,5%o
==RANUR E-E 400 - p=1,5%o
—+-CONV A-A 500 - p=1,5%0
=#=RANUR E-E 500 - p=1,5%0



SOBRECARGA (kN/m?)

PLACA RANURADA E-A vs. PLACA CONVENCIONAL A-A (ARMADO DEBIL: p=1,5%o) [h,=100mm] [c*=20 mm]

10

LUZ NETA DE PLACA (m)

14

—+-CONV A-A 100 - p=1,5%0
e RANUR E-A 100 - p=1,5%0
—+ -CONV A-A 130 - p=1,5%o0
e=pes RANUR E-A 130 - p=1,5%o0
—+-CONV A-A 150 - p=1,5%o0
@ RANUR E-A 150 - p=1,5%0
—+ -CONV A-A 180 - p=1,5%o0
e=pes RANUR E-A 180 - p=1,5%o0
+ - CONV A-A 200 - p=1,5%o0
e=pes RANUR E-A 200 - p=1,5%o0
—+ -CONV A-A 250 - p=1,5%o0
empm RANUR E-A 250 - p=1,5%o0
+ - CONV A-A 300 - p=1,5%0
e=pes RANUR E-A 300 - p=1,5%o
CONV A-A 350 - p=1,5%0
RANUR E-A 350 - p=1,5%0
—=+-CONV A-A 400 - p=1,5%0
@ RANUR E-A 400 - p=1,5%0
—+-CONV A-A 500 - p=1,5%0
e RANUR E-A 500 - p=1,5%0



SOBRECARGA (kN/m2)

20

19

18

17

16

15

14

13

12

11

10

FORJADO 100 mm + 100mm [c*=20 mm]

4 5

LUZ NETA DE PLACA (m)

— =CONV A-A 100 - p=1,5%0

e RANUR E-A 100 - p=1,5%0
===RANUR E-E 100 - p=1,5%0

— =CONV A-A 100 - p=3,5%0

e RANUR E-A 100 - p=3,5%0
===RANUR E-E 100 - p=3,5%0

— =CONV A-A 100 - p=5,5%0

e RANUR E-A 100 - p=5,5%0 a=2,0
= RANUR E-A 100 - p=5,5%0 a=2,8
= RANUR E-A 100 - p=5,5%0 a=3,2
==—=RANUR E-E 100 - p=5,5%0 a=1,7
=—RANUR E-E 100 - p=5,5%0 a=2,0
=—=RANUR E-E 100 - p=5,5%0 a=1,4

===RANUR E-E 100 - p=5,5%0 a=1,15



SOBRECARGA (kN/m?)

20

19

18

17

16

15

14

13

12

11

10

FORJADO 130 mm + 100mm [c*=20 mm]

LUZ NETA DE PLACA (m)

—— =CONV A-A 130 - p=1,5%0

es RANUR E-A 130 - p=1,5%0
===RANUR E-E 130 - p=1,5%0

= =CONV A-A 130 - p=3,5%0

e RANUR E-A 130 - p=3,5%o0
===RANUR E-E 130 - p=3,5%o

—— =CONV A-A 130 - p=5,5%0
———RANUR E-A 130 - p=5,5%0 a=2,8
———RANUR E-A 130 - p=5,5%0 a=3,2
=——RANUR E-E 130 - p=5,5%0 a=1,7
=——=RANUR E-E 130 - p=5,5%0 a=2,0
=—=RANUR E-E 130 - p=5,5%0 a=1,4
===RANUR E-E 130 - p=5,5%0 a=1,15
ess RANUR E-A 130 - p=5,5%0 =2,0



SOBRECARGA (kN/m2)

20

19

18

17

16

15

14

13

12

11

10

FORJADO 150 mm + 100 mm [c*=20 mm]

7

LUZ NETA DE PLACA (m)

10

— -CONV A-A 150 - p=1,5%0

@ RANUR E-A 150 -
==RANUR E-E 150 -

p=1,5%0
p=1,5%o0

— =CONV A-A 150 - p=3,5%0

e RANUR E-A 150 -
==RANUR E-E 150 -

p=3,5%0
p=3,5%o0

— =CONV A-A 150 - p=5,5%0
———-CONV A-A 150 - p=5,5%o SCFA

@ RANUR E-A 150 -
———RANUR E-A 150 -
———RANUR E-A 150 -
- p=5,5%0 a=1,15
——RANUR E-E 150 -
——RANUR E-E 150 -
——RANUR E-E 150 -

===RANUR E-E 150

p=5,5%0 a=2,0
p=5,5%0 a=2,8
p=5,5%0 a=3,2

p=5,5%0 a=1,4
p=5,5%0 a=1,7
p=5,5%0 a=2,0



SOBRECARGA (kN/m?)

20

19

18

17

16

15

14

13

12

11

10

FORJADO 180 mm + 100 mm [c*=20 mm)]

LUZ NETA DE PLACA (m)

12

—— =CONV A-A 180 - p=1,5%o

@ RANUR E-A 180 - p=1,5%o0
===RANUR E-E 180 - p=1,5%0

= =CONV A-A 180 - p=3,5%0

@ RANUR E-A 180 - p=3,5%o0
==—=RANUR E-E 180 - p=3,5%0

— - CONV A-A 180 - p=5,5%o0 SCFA
— =CONV A-A 180 - p=5,5%o

e RANUR E-A 180 - p=5,5%0 a=2,0
———RANUR E-A 180 - p=5,5%0 a=2,8
———RANUR E-A 180 - p=5,5%0 a=3,2
=——=RANUR E-E 180 - p=5,5%0 a=1,15
===RANUR E-E 180 - p=5,5%0 a=1,4
———RANUR E-E 180 - p=5,5%0 a=1,7
=——=RANUR E-E 180 - p=5,5%0 a=2,0



SOBRECARGA (kN/m2)

20

19 -

18 -

17 -

16 -

13 -

12 -

11 -

10 -

FORJADO 200 mm + 100 mm [c*=20 mm]

LUZ NETA DE PLACA (m)

— ~CONV A-A 200 - p=1,5%o
e RANUR E-A 200 - p=1,5%o
——=RANUR E-E 200 - p=1,5%o

— ~CONV A-A 200 - p=3,5%o

e RANUR E-A 200 - p=3,5%o
——=RANUR E-E 200 - p=3,5%0

— =CONV A-A 200 - p=5,5%o
———-CONV A-A 200 - p=5,5%0 SCFA
e RANUR E-A 200 - p=5,5%0 a=2,0
——RANUR E-A 200 - p=5,5%o a=2,8
——RANUR E-A 200 - p=5,5%0 a=3,2
——=RANUR E-E 200 - p=5,5%0 &=1,15
———RANUR E-E 200 - p=5,5%0 &=1,4
———RANUR E-E 200 - p=5,5%0 &=1,7
———RANUR E-E 200 - p=5,5%0 &=2,0



SOBRECARGA (kN/m?)

20

19

18

17

16

15

14

13

12

11

10

FORJADO 250 mm + 100 mm [c*=20 mm]

9 10

LUZ NETA DE PLACA (m)

14

— =CONV A-A 250 - p=1,5%o

@ RANUR E-A 250 - p=1,5%o0
===RANUR E-E 250 - p=1,5%o0

— =CONV A-A 250 - p=3,5%0

@ RANUR E-A 250 - p=3,5%o
===RANUR E-E 250 - p=3,5%0

— =CONV A-A 250 - p=5,5%0
———-CONV A-A 250 - p=5,5%o0 SCFA
@ RANUR E-A 250 - p=5,5%0 a=2,0
———RANUR E-A 250 - p=5,5%0 a=2,8
= RANUR E-A 250 - p=5,5%0 a=3,2
===RANUR E-E 250 - p=5,5%0 a=1,15
==—=RANUR E-E 250 - p=5,5%0 a=1,4
=—=RANUR E-E 250 - p=5,5%0 a=1,7
——=RANUR E-E 250 - p=5,5%0 a=2,0



SOBRECARGA (kN/m?)

FORJADO 300 mm + 100 mm [c*=20 mm)]

11 12

LUZ NETA DE PLACA (m)

— ~CONV A-A 300- p=1,5%o

s RANUR E-A 300 - p=1,5%o
———RANUR E-E 300 - p=1,5%o

— ~CONV A-A 300 - p=3,5%o

s RANUR E-A 300 - p=3,5%o
———RANUR E-E 300 - p=3,5%o

— ~CONV A-A 300 - p=5,5%o

~—— CONV A-A 300 - p=5,5%o SCFA
e RANUR E-A 300 -p=5,5%0 a=2,0
——— RANUR E-A 300 - p=5,5%o &=2,8
——— RANUR E-A 300 - p=5,5%o &=3,2
———RANUR E-E 300 - p=5,5%0 a=1,15
———RANUR E-E 300 - p=5,5%o a=1,4
———RANUR E-E 300 - p=5,5%o a=1,7
———RANUR E-E 300 - p=5,5%0 &=2,0



SOBRECARGA (kN/m2)

20

19

18

17

16

15

14

13

12

11

10

FORJADO 350 mm + 100 mm [c*=20 mm)]

T+ T

11 12 13

LUZ NETA DE PLACA (m)

18

—— ~CONV A-A350- p=1,5%o
s RANUR E-A 350 - p=1,5%o
———RANUR E-E 350 - p=1,5%o

—— ~CONV A-A 350 - p=3,5%o

e RANUR E-A 350 - p=3,5%o
———RANUR E-E 350 - p=3,5%o

— ~CONV A-A 350 - p=5,5%0

~—— CONV A-A 350 - p=5,5%0 SCFA
s RANUR E-A 350 - p=5,5%0 a=2,0
——— RANUR E-A 350 - p=5,5%0 a=2,8
———RANUR E-A 350 - p=5,5%o «=3,2
———RANUR E-E 350 - p=5,5%0 a=1,15
——— RANUR E-E 350 - p=5,5%o a=1,4
———RANUR E-E 350 - p=5,5%o a=1,7
———RANUR E-E 350 - p=5,5%0 &=2,0



SOBRECARGA (kN/m?)

20

19

18

17

16

15

14

13

12

11

10

FORJADO 400 mm + 100 mm [c*=20 mm]

13 14

LUZ NETA DE PLACA (m)

— =CONV A-A 400 - p=1,5%o

@ RANUR E-A 400 -
===RANUR E-E 400 -

p=1,5%0
p=1,5%o

— =CONV A-A 400 - p=3,5%o

@ RANUR E-A 400 -
===RANUR E-E 400 -

p=3,5%0
p=3,5%0

— =CONV A-A 400 - p=5,5%0
———-CONV A-A 400 - p=5,5%o SCFA

———RANUR E-A 400 -
@ RANUR E-A 400 -
—RANUR E-A 400 -
= RANUR E-A 400 -
===RANUR E-E 400 -
=——RANUR E-E 400 -
===RANUR E-E 400 -
=——RANUR E-E 400 -

p=5,5%0 SCFA
p=5,5%0 a=2,0
p=5,5%0 a=2,8
p=5,5%0 a=3,2
p=5,5%0 a=1,15
p=5,5%0 a=1,4
p=5,5%0 a=1,7
p=5,5%0 a=2,0



SOBRECARGA (kN/m?)

FORJADO 500 mm + 100 mm [c*=20 mm)]

15 16 17

LUZ NETA DE PLACA (m)

— =CONV A-A 500 - p=1,5%0

@ RANUR E-A 500 -
===RANUR E-E 500 -

p=1,5%o0
p=1,5%o

— =CONV A-A 500 - p=3,5%o

e RANUR E-A 500 -
==RANUR E-E 500 -

p=3,5%0
p=3,5%0

— =CONV A-A 500 - p=5,5%o
———-CONV A-A 500 - p=5,5%o0 SCFA

= RANUR E-A 500 -
@ RANUR E-A 500 -
= RANUR E-A 500 -
= RANUR E-A 500 -
==RANUR E-E 500 -
———RANUR E-E 500 -
=——=RANUR E-E 500 -
===RANUR E-E 500 -

22

p=5,5%0 SCFA
p=5,5%0 a=2,0
p=5,5%0 a=2,8
p=5,5%0 a=3,2
p=5,5%0 a=1,15
p=5,5%0 a=1,4
p=5,5%0 a=1,7
p=5,5%0 a=2,0



B. ABACOS MULTIPLACA Y MONOPLACA

B.3. Abacos con recubrimiento de 45 mm vy
capa de compresion de 50 mm

Presentado por:

ELASTIC POTENTIAL



PLACA RANURADA E-E vs. PLACA CONVENCIONAL A-A (ARMADO INSTENSO: p=5,5%0) [h,=50mm] [c*=45 mm]

SOBRECARGA (kN/m?)

20

19

18

17

16

15

14

13

12

11

10

3.00

4.00

5.00

b
\
\\
b
\\: :

i
L
A - =

6.00 7.00 8.00 9.00 10.00 11.00 12.00

LUZ NETA DE PLACA (m)

———-CONV A-A 100 -
———-CONV A-A 100 -

=—>RANUR E-E 100
= = RANUR E-E 100
------ RANUR E-E 100
== +RANUR E-E 100

———-CONVA-A130-
— — - CONV A-A130-

= *RANURE-E 130
==>RANUR E-E 130
= = RANURE-E 130
~~~~~~ RANUR E-E 130
== +RANURE-E 130

———-CONV A-A 150 -
— —-CONV A-A 150 -

== +RANURE-E 150
=—RANUR E-E 150
= = RANUR E-E 150
------ RANUR E-E 150
== +RANURE-E 150

———-CONV A-A 180 -
— —-CONV A-A 180 -

= +RANURE-E 180
=—>RANUR E-E 180
= = RANURE-E 180
------ RANUR E-E 180
== +RANURE-E 180

———-CONV A-A 200 -
— — = CONV A-A 200 -

= +RANURE-E 200
=—>RANUR E-E 200
= = RANUR E-E 200
------ RANUR E-E 200
== +RANUR E-E 200

= +RANURE-E 250
———RANUR E-E 250
= = RANUR E-E 250
------ RANUR E-E 250
== +RANUR E-E 250

———-CONV A-A 300 -
— — = CONV A-A 300 -

= +RANUR E-E 300
«=—>RANUR E-E 300
RANUR E-E 300
o RANUR E-E 300
= +RANUR E-E 300

———-CONV A-A 350 -
——— CONV A-A 350 -

= =+ RANUR E-E 350
«>RANUR E-E 350
= = RANUR E-E 350
~~~~~~ RANUR E-E 350
< +RANUR E-E 350

———-CONV A-A 400 -
———-CONV A-A 400 -

=— +RANUR E-E 400
RANUR E-E 400
= =RANUR E-E 400
eseees RANUR E-E 400
== +RANUR E-E 400

———-CONV A-A 500 -
———-CONV A-A 500 -

= « =RANUR E-E 500
——RANUR E-E 500
=== RANUR E-E 500
eseeee RANUR E-E 500
== +RANUR E-E 500

—-CONV A-A 250 -
— — - CONV A-A 250 -

p=5,5%0 SCFA
P=5,5%0

- p=5,5%0 a=1,15

- p=5,5%0 a=1,4

- p=5,5%0 a=1,7

- p=5,5%0 a=2,0
p=5,5%0 SCFA
P=5,5%0

- p=5,5%0 a=1,15 SCFA
- p=5,5%0 a=1,15

- p=5,5%0 a=1,4

- p=5,5%0 a=1,7

- p=5,5%0 a=2,0
p=5,5%0 SCFA
P=5,5%0

- p=5,5%0 a=1,15 SCFA
- p=5,5%0 a=1,15

- p=5,5%0 a=1,4

- p=5,5%0 a=1,7

- p=5,5%0 a=2,0
p=5,5%0 SCFA
P=5,5%0

- p=5,5%0 a=1,15 SCFA
- p=5,5%0 a=1,15

- p=5,5%0 a=1,4

- p=5,5%0 a=1,7

- p=5,5%0 a=2,0
p=5,5%0 SCFA
P=5,5%0

- p=5,5%0 a=1,15 SCFA
- p=5,5%0 a=1,15

- p=5,5%0 a=1,4

- p=5,5%0 a=1,7

- p=5,5%0 a=2,0
p=5,5%0 SCFA
P=5,5%0

- p=5,5%0 a=1,15 SCFA
- p=5,5%0 a=1,15

- p=5,5%0 a=1,4

- p=5,5%0 a=1,7

- p=5,5%0 a=2,0
p=5,5%0 SCFA
P=5,5%0

- p=5,5%0 a=1,15 SCFA
- p=5,5%0 a=1,15

- p=5,5%0 a=1,4

- p=5,5%0 a=1,7

- p=5,5%0 a=2,0
p=5,5%0 SCFA
P=5,5%0

- p=5,5%0 a=1,15 SCFA
- p=5,5%0 a=1,15

- p=5,5%0 a=1,4

- p=5,5%0 a=1,7

- p=5,5%0 a=2,0
p=5,5%0 SCFA
P=5,5%0

- p=5,5%0 a=1,15 SCFA
- p=5,5%0 a=1,15

- p=5,5%0 a=1,4

- p=5,5%0 a=1,7

- p=5,5%0 a=2,0
p=5,5%0 SCFA
P=5,5%0

- p=5,5%0 a=1,15 SCFA
- p=5,5%0 a=1,15

- p=5,5%0 a=1,4

- p=5,5%0 a=1,7

- p=5,5%0 a=2,0



PLACA RANURADA E-E vs. PLACA CONVENCIONAL A-A (ARMADO INSTENSO: p=5,5%o) [h,=50mm] [c*=45 mm]

SOBRECARGA (kN/m2)

16.00

17.00 18.00

LUZ NETA DE PLACA (m)

23.00

———"-CONV A-A 100 - p=5,5%0 SCFA
———"-CONV A-A 100 - p=5,5%o
=——RANUR E-E 100 - ,5%0 a=1,15

= = RANURE-E 100 - ,5%0 0=1,4
e+ee++ RANUR E-E 100 - p=5,5%0 a=1,7

== +RANUR E-E 100 - p=5,5%0 a=2,0
———-CONV A-A 130 - p=5,5%o SCFA

— — = CONV A-A 130 - p=5,5%o

= +RANURE-E 130 - ,5%0 a=1,15 SCFA

==—>RANUR E-E 130 - ,5%0 a=1,15
= = RANUR E-E 130 - p=5,5%0 a=1,4
eee+== RANUR E-E 130 - ,5%0 0=1,7

== +RANUR E-E 130 - p=5,5%0 a=2,0
———"-CONV A-A 150 - p=5,5%0 SCFA

— — = CONV A-A 150 - p=5,5%o

= <RANURE-E 150 - ,5%0 a=1,15 SCFA
=——RANUR E-E 150 - ,5%0 a=1,15

= = RANUR E-E 150 - ,5%0 0=1,4
eseess RANUR E-E 150 - p=5,5%0 a=1,7

== +RANUR E-E 150 - p=5,5%0 a=2,0
———"-CONV A-A 180 - p=5,5%0 SCFA

— — = CONV A-A 180 - p=5,5%o

= <RANURE-E 180 - ,5%o0 a=1,15 SCFA
—=——RANUR E-E 180 - ,5%0 a=1,15

= = RANUR E-E 180 - p=5,5%0 a=1,4
eee+ee RANUR E-E 180 - ,5%0 a=1,7

== +RANURE-E 180 - ,5%0 a=2,0
———"-CONV A-A 200 - p=5,5%0 SCFA

— — = CONV A-A 200 - p=5,5%o

== +RANUR E-E 200 - p=5,5%0 a=1,15 SCFA
==—=RANUR E-E 200 - ,5%0 a=1,15

= = RANUR E-E 200 - ,5%0 0=1,4
RANUR E-E 200 - p=5,5%0 a=1,7

== +RANUR E-E 200 - p=5,5%0 a=2,0
———-CONV A-A 250 - p=5,5%o SCFA

— — = CONV A-A 250 - p=5,5%o

= +RANUR E-E 250 - ,5%0 a=1,15 SCFA

=—=RANUR E-E 250 - ,5%0 a=1,15
= = RANUR E-E 250 - ,5%0 0=1,4
eee+ee RANUR E-E 250 - ,5%0 a=1,7
== +RANUR E-E 250 - p=5,5%0 a=2,0

———CONV A-A 300 - p=5,5%0 SCFA
— — = CONV A-A 300 - p=5,5%o
= +RANUR E-E 300 - p=5,5%0 a=1,15 SCFA
===>RANUR E-E 300 - ,5%0 a=1,15
= = RANUR E-E 300 - ,5%0 0=1,4
e+« RANUR E-E 300 - p=5,5%0 a=1,7
== +RANUR E-E 300 - p=5,5%0 a=2,0
CONV A-A 350 - p=5,5%0 SCFA
CONV A-A 350 - p=5,5%0
RANUR E-E 350 - ,5%o0 a=1,15 SCFA

RANUR E-E 350 - ,5%0 a=1,15
RANUR E-E 350 - ,5%0 a=1,4
RANUR E-E 350 - ,5%0 a=1,7

RANUR E-E 350 - p=5,5%0 a=2,0
———"-CONV A-A 400 - p=5,5%0 SCFA
———"-CONV A-A 400 - p=5,5%o
== +RANUR E-E 400 - p=5,5%0 a=1,15 SCFA
=——=RANUR E-E 400 - ,5%0 a=1,15
= = RANUR E-E 400 - p=5,5%0 a=1,4
RANUR E-E 400 - p=5,5%0 a=1,7
== +RANUR E-E 400 - ,5%0 a=2,0
———"-CONV A-A 500 - p=5,5%0 SCFA
———"-CONV A-A 500 - p=5,5%o
= « *RANUR E-E 500 - ,5%0 a=1,15 SCFA
==>RANUR E-E 500 - p=5,5%0 a=1,15
=== RANUR E-E 500 - p=5,5%0 a=1,4
eseees RANUR E-E 500 - ,5%0 a=1,7
== +RANUR E-E 500 - p=5,5%0 a=2,0




SOBRECARGA (kN/m?)

18

17

16

15

14

13

12

11

10

PLACA RANURADA E-A vs. PLACA CONVENCIONAL A-A (ARMADO INSTENSO: p=5,5%0) [h,=50mm] [c*=45 mm]

3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 8.00 9.00

LUZ NETA DE PLACA (m)

~——-CONV A-A 100 - p=5,5%o0 SCFA
—B - CONV A-A 100 - p=5,5%o0
— -RANUR E-A 100 - p=5,5%o SCFA
e RANUR E-A 100 - p=5,5%0 a=2,0
=== RANUR E-A 100 - p=5,5%0 a=2,8
++eves RANUR E-A 100 - p=5,5%0 a=3,2
~—— CONV A-A 130 - p=5,5%o SCFA
—M - CONV A-A 130 - p=5,5%o
s RANUR E-A 130 - p=5,5%0 &=2,0
=== RANUR E-A 130 - p=5,5%0 a=2,8
<oo+- RANUR E-A 130 - p=5,5%0 a=3,2
~-CONV A-A 150 - p=5,5%o SCFA
— —-CONV A-A 150 - p=5,5%o
e RANUR E-A 150 - p=5,5%0 a=2,0
=== RANUR E-A 150 - p=5,5%0 a=2,8
++eves RANUR E-A 150 - p=5,5%0 a=3,2
~——CONV A-A 180 - p=5,5%0 SCFA
— — - CONV A-A 180 - p=5,5%o0
e RANUR E-A 180 - p=5,5%0 &=2,0
=== RANUR E-A 180 - p=5,5%0 a=2,8
------ RANUR E-A 180 - p=5,5%0 a=3,2
———CONV A-A 200 - p=5,5%0 SCFA
— — - CONV A-A 200 - p=5,5%o
e RANUR E-A 200 - p=5,5%0 &=2,0
=== RANUR E-A 200 - p=5,5%0 a=2,8
------ RANUR E-A 200 - p=5,5%0 a=3,2
———-CONV A-A 250 - p=5,5%0 SCFA
— —-CONV A-A 250 - p=5,5%o
e RANUR E-A 250 - p=5,5%0 &=2,0
=== RANUR E-A 250 - p=5,5%0 a=2,8
------ RANUR E-A 250 - p=5,5%0 a=3,2
——— CONV A-A 300 - p=5,5%o SCFA
— — - CONV A-A 300 - p=5,5%o
e RANUR E-A 300 -p=5,5%0 a=2,0
=== RANUR E-A 300 - p=5,5%0 a=2,8
------ RANUR E-A 300 - p=5,5%0 a=3,2
CONV A-A 350 - p=5,5%o0 SCFA
CONV A-A 350 - p=5,5%o
RANUR E-A 350 - p=5,5%0 a=2,0
RANUR E-A 350 - p=5,5%0 a=2,8
RANUR E-A 350 - p=5,5%0 a=3,2
———-CONV A-A 400 - p=5,5%0 SCFA
— —-CONV A-A 400 - p=5,5%o
= +RANUR E-A 400 - p=5,5%o SCFA
@ RANUR E-A 400 - p=5,5%0 a=2,0
=== RANUR E-A 400 - p=5,5%0 a=2,8
------ RANUR E-A 400 - p=5,5%0 a=3,2
———-CONV A-A 500 - p=5,5%o0 SCFA
— —-CONV A-A 500 - p=5,5%o
—— -RANUR E-A 500 - p=5,5%o SCFA
e RANUR E-A 500 - p=5,5%0 a=2,0
=== RANUR E-A 500 - p=5,5%0 a=2,8
++eses RANUR E-A 500 - p=5,5%0 a=3,2




SOBRECARGA (kN/m2)

20

19

18

17

16

15

14

13

12

11

10

PLACA RANURADA E-A vs. PLACA CONVENCIONAL A-A (ARMADO INSTENSO: p=5,5%o) [h,=50mm] [c*=45 mm]

oK
SO WA

16.00

17.00 18.00

LUZ NETA DE PLACA (m)

19.00

23.00

———-CONV A-A 100 - p=5,5%o0 SCFA
—B - CONV A-A 100 - p=5,5%o
— -RANUR E-A 100 - p=5,5%o SCFA
@ RANUR E-A 100 - p=5,5%0 &=2,0
=== RANUR E-A 100 - p=5,5%0 a=2,8
------ RANUR E-A 100 - p=5,5%0 a=3,2
~—— CONV A-A 130 - p=5,5%o SCFA
—I - CONV A-A 130 - p=5,5%o
s RANUR E-A 130 - p=5,5%0 a=2,0
~ == RANUR E-A 130 - p=5,5%0 a=2,8
------ RANUR E-A 130 - p=5,5%0 a=3,2
———-CONV A-A 150 - p=5,5%o SCFA
— —-CONV A-A 150 - p=5,5%o
e RANUR E-A 150 - p=5,5%0 a=2,0
=== RANUR E-A 150 - p=5,5%0 a=2,8
------ RANUR E-A 150 - p=5,5%0 a=3,2
——— CONV A-A 180 - p=5,5%o SCFA
— — - CONV A-A 180 - p=5,5%o
e RANUR E-A 180 - p=5,5%0 a=2,0
=== RANUR E-A 180 - p=5,5%0 a=2,8
------ RANUR E-A 180 - p=5,5%0 a=3,2
——— CONV A-A 200 - p=5,5%o SCFA
— — - CONV A-A 200 - p=5,5%o
e RANUR E-A 200 - p=5,5%0 a=2,0
=== RANUR E-A 200 - p=5,5%0 a=2,8
------ RANUR E-A 200 - p=5,5%0 a=3,2
——— CONV A-A 250 - p=5,5%o SCFA
— —-CONV A-A 250 - p=5,5%o
e RANUR E-A 250 - p=5,5%0 a=2,0
=== RANUR E-A 250 - p=5,5%0 a=2,8
------ RANUR E-A 250 - p=5,5%0 a=3,2
~~~ CONV A-A 300 - p=5,5%o SCFA
— — - CONV A-A 300 - p=5,5%o
e RANUR E-A 300 -p=5,5%0 &=2,0
=== RANUR E-A 300 - p=5,5%0 a=2,8
------ RANUR E-A 300 - p=5,5%0 a=3,2
CONV A-A 350 - p=5,5%o SCFA
CONV A-A 350 - p=5,5%o
RANUR E-A 350 - p=5,5%0 a=2,0
RANUR E-A 350 - p=5,5%0 a=2,8
RANUR E-A 350 - p=5,5%0 a=3,2
———-CONV A-A 400 - p=5,5%o0 SCFA
— —-CONV A-A 400 - p=5,5%o
— -RANUR E-A 400 - p=5,5%o SCFA
e RANUR E-A 400 - p=5,5%0 &=2,0
=== RANUR E-A 400 - p=5,5%0 a=2,8
«+ee+- RANUR E-A 400 - p=5,5%0 a=3,2
———-CONV A-A 500 - p=5,5%o SCFA
— —-CONV A-A 500 - p=5,5%o
= +RANUR E-A 500 - p=5,5%o SCFA
e RANUR E-A 500 - p=5,5%0 &=2,0
=== RANUR E-A 500 - p=5,5%0 a=2,8
------ RANUR E-A 500 - p=5,5%0 a=3,2



SOBRECARGA (kN/m?)

15

14

13

11

10

PLACA RANURADA E-E vs. PLACA CONVENCIONAL A-A (ARMADO MEDIO: p=3,5%o) [h,=50mm] [c*=45 mm]

T

LUZ NETA DE PLACA (m)

20

———-CONV A-A 100 - p=3,5%o SCFA
—+ - CONV A-A 100 - p=3,5%o
—+=—=RANUR E-E 100 - p=3,5%o a=1,7
—8—RANUR E-E 100 - p=3,5%0 &=2,0
— =~ CONV A-A 130 - p=3,5%o SCFA
—® - CONV A-A 130 - p=3,5%o
—8—=RANUR E-E 130 - p=3,5%o a=1,7
—#=RANUR E-E 130 - p=3,5%o0 a=2,0
—-+—CONV A-A 150 - p=3,5%o SCFA
—+ - CONV A-A 150 - p=3,5%o
—+==RANUR E-E 150 - p=3,5%o a=1,7
—8—RANUR E-E 150 - p=3,5%0 &=2,0
~ B CONV A-A 180 - p=3,5%o SCFA
—B - CONV A-A 180 - p=3,5%o
—8=RANUR E-E 180 - p=3,5%o a=1,7
—#— RANUR E-E 180 - p=3,5%0 a=2,0
— @ CONV A-A 200 - p=3,5%o SCFA
—IB - CONV A-A 200 - p=3,5%o
—+==RANUR E-E 200 - p=3,5%o0 a=1,7
—=—RANUR E-E 200 - p=3,5%0 a=2,0
— @ CONV A-A 250 - p=3,5%o SCFA
—IB - CONV A-A 250 - p=3,5%o

—8=RANUR E-E 250 - p=3,5%o0 a=1,7
—8— RANUR E-E 250 - p=3,5%0 a=2,0
~ W CONV A-A 300 - p=3,5%o SCFA
—[8 - CONV A-A 300 - p=3,5%o

—8=RANUR E-E 300 - p=3,5%o a=1,7

—— RANUR E-E 300 - p=3,5%0 a=2,0

CONV A-A 350 - p=3,5%o SCFA
CONV A-A 350 - p=3,5%o
RANUR E-E 350 - p=3,5%0 a=1,7
RANUR E-E 350 - p=3,5%o &=2,0

- @ - CONV A-A 400 - p=3,5%o SCFA

—IB - CONV A-A 400 - p=3,5%o

<8=RANUR E-E 400 - p=3,5%0 a=1,7

—8— RANUR E-E 400 - p=3,5%o &=2,0

— B CONV A-A 500 - p=3,5%o SCFA

—I - CONV A-A 500 - p=3,5%o

—B—RANUR E-E 500 - p=3,5%o a=1,7

—#— RANUR E-E 500 - p=3,5%o &=2,0



SOBRECARGA (kN/m2)

PLACA RANURADA E-A vs. PLACA CONVENCIONAL A-A (ARMADO MEDIO: p=3,5%o) [h,=50mm] [c*=45 mm]

"
\

11

LUZ NETA DE PLACA (m)

———-CONV A-A 100 - p=3,5%o SCFA
—+ - CONV A-A 100 - p=3,5%o
«fll=RANUR E-A 100 - p=3,5%c a=2,8
——RANUR E-A 100 - p=3,5%0 a=3,2
~~— CONV A-A 130 - p=3,5%0 SCFA
—@ - CONV A-A 130 - p=3,5%o
«f=RANUR E-A 130 - p=3,5%0 a=2,8
———RANUR E-A 130 - p=3,5%0 a=3,2
—x—-CONV A-A 150 - p=3,5%o SCFA
—+ - CONV A-A 150 - p=3,5%o
«fl=RANUR E-A 150 - p=3,5%0 &=2,8
—&—RANUR E-A 150 - p=3,5%0 a=3,2
—-—-CONV A-A 180 - p=3,5%o SCFA
—B - CONV A-A 180 - p=3,5%o
=il RANUR E-A 180 - p=3,5%0 a=2,8
——RANUR E-A 180 - p=3,5%0 a=3,2
—-a— CONV A-A 200 - p=3,5%o SCFA
—+ - CONV A-A 200 - p=3,5%o
== RANUR E-A 200 - p=3,5%0 a=2,8
———RANUR E-A 200 - p=3,5%0 a=3,2
~—~—CONV A-A 250 - p=3,5%o SCFA
—+ - CONV A-A 250 - p=3,5%o
e RANUR E-A 250 - p=3,5%0 a=2,8
—8—RANUR E-A 250 - p=3,5%0 a=3,2
———CONV A-A 300 - p=3,5%o SCFA
—+ - CONV A-A 300 - p=3,5%o
«==RANUR E-A 300 - p=3,5%0 a=2,8
——RANUR E-A 300 - p=3,5%0 a=3,2
CONV A-A 350 - p=3,5%0 SCFA
CONV A-A 350 - p=3,5%o0
RANUR E-A 350 - p=3,5%0 a=2,8
RANUR E-A 350 - p=3,5%0 a=3,2
—-a—CONV A-A 400 - p=3,5%o SCFA
—+ - CONV A-A 400 - p=3,5%o0
«fll=RANUR E-A 400 - p=3,5%c &=2,8
—8— RANUR E-A 400 - p=3,5%0 a=3,2
— 8- CONV A-A 500 - p=3,5%o SCFA
—4— CONV A-A 500 - p=3,5%o
«fll=RANUR E-A 500 - p=3,5%0 &=2,8



SOBRECARGA (kN/m2)

PLACA RANURADA E-E vs. PLACA CONVENCIONAL A-A (ARMADO DEBIL: p=1,5%s) [h,=50mm] [c*=45 mm]

LUZ NETA DE PLACA (m)

14

—+-CONV A-A 100 - p=1,5%o
—$+—RANUR E-E 100 - p=1,5%o
— & - CONV A-A 130 - p=1,5%o
—#&—RANUR E-E 130 - p=1,5%o
—+-CONV A-A 150 - p=1,5%o
—k=RANUR E-E 150 - p=1,5%o
—m- - CONV A-A 180 - p=1,5%o
—=—RANUR E-E 180 - p=1,5%o
—4 - CONV A-A 200 - p=1,5%o
—+=RANUR E-E 200 - p=1,5%o
—4 - CONV A-A 250 - p=1,5%o
—#=RANUR E-E 250 - p=1,5%o
+ - CONV A-A 300 - p=1,5%o
—+—RANUR E-E 300 - p=1,5%o
CONV A-A 350 - p=1,5%o0
RANUR E-E 350 - p=1,5%o
—4-CONV A-A 400 - p=1,5%o0
—k=RANUR E-E 400 - p=1,5%o
—4-CONV A-A 500 - p=1,5%o

=#=RANUR E-E 500 - p=1,5%0



SOBRECARGA (kN/m?)

PLACA RANURADA E-A vs. PLACA CONVENCIONAL A-A (ARMADO DEBIL: p=1,5%o) [h,=50mm] [c*=45 mm]

LUZ NETA DE PLACA (m)

14

—+4-CONV A-A 100 - p=1,5%o
et RANUR E-A 100 - p=1,5%o
—+4 - CONV A-A 130 - p=1,5%o
cepee RANUR E-A 130 - p=1,5%o
—+-CONV A-A 150 - p=1,5%o
et RANUR E-A 150 - p=1,5%o
—& - CONV A-A 180 - p=1,5%o
empe= RANUR E-A 180 - p=1,5%o
+ - CONV A-A 200 - p=1,5%o
et RANUR E-A 200 - p=1,5%0
—+4 - CONV A-A 250 - p=1,5%o
et RANUR E-A 250 - p=1,5%0
+ - CONV A-A 300 - p=1,5%o
ete= RANUR E-A 300 - p=1,5%0
CONV A-A 350 - p=1,5%o
RANUR E-A 350 - p=1,5%o
—+ - CONV A-A 400 - p=1,5%o
et RANUR E-A 400 - p=1,5%o
—+-CONV A-A 500 - p=1,5%o
e RANUR E-A 500 - p=1,5%o



SOBRECARGA (kN/m2)

20

19

18

17

16

15

14

13

[y
N

[y
[

10

FORJADO 100 mm + 50 mm [c*=45 mm)]

LUZ NETA DE PLACA (m)

—+—-CONV A-A 100 - p=1,5%o
—— RANUR E-A 100 - p=1,5%o
—==RANUR E-E 100 - p=1,5%o

— = - CONV A-A 100 - p=3,5%o SCFA
—EF-CONV A-A 100 - p=3,5%o

== RANUR E-A 100 - p=3,5%0 a=2,8
—o— RANUR E-A 100 - p=3,5%0 a=3,2
——RANUR E-E 100 - p=3,5%o a=1,7
—=RANUR E-E 100 - p=3,5%o &=2,0

— =-CONV A-A 100 - p=5,5%o SCFA

— @ CONV A-A 100 - p=5,5%o

—&— RANUR E-A 100 - p=5,5%0 SCFA
—@—RANUR E-A 100 - p=5,5%0 a=2,0
=== RANUR E-A 100 - p=5,5%0 a=2,8
++++ RANUR E-A 100 - p=5,5%0 a=3,2
—@ -RANUR E-E 100 - p=5,5%0 a=1,15 SCFA
—E=RANUR E-E 100 - p=5,5%0 a=1,15
=== RANUR E-E 100 - p=5,5%0 a=1,4
«+vees RANUR E-E 100 - p=5,5%0 a=1,7
— +RANUR E-E 100 - p=5,5%0 a=2,0



SOBRECARGA (kN/m?)

20 -

19 -

18 -

17 -

16 -

15 -

14 -

13 -

12 -

1 -

10 -

FORJADO 130 mm + 50 mm [c*=45 mm]

LUZ NETA DE PLACA (m)

—M - CONV A-A 130 - p=1,5%0
«==>RANUR E-A 130 - p=1,5%0
=M=RANUR E-E 130 - p=1,5%0

—m— CONV A-A 130 - p=3,5%o0 SCFA
—M - CONV A-A 130 - p=3,5%o
«=f=RANUR E-A 130 - p=3,5%0 a=2,8
—&—RANUR E-A 130 - p=3,5%0 «=3,2
===RANUR E-E 130 - p=3,5%0 a=1,7
===RANUR E-E 130 - p=3,5%0 a=2,0
— = -CONV A-A 130 - p=5,5%o0 SCFA
—M - CONV A-A 130 - p=5,5%o
———RANUR E-A 130 - p=5,5%0 SCFA
«=@==RANUR E-A 130 - p=5,5%0 a=2,0
=== RANUR E-A 130 - p=5,5%0 «=2,8
------ RANUR E-A 130 - p=5,5%0 «=3,2
=® -RANUR E-E 130 - p=5,5%0 a=1,15 SCFA
=M—=RANUR E-E 130 - p=5,5%0 a=1,15
=== RANUR E-E 130 - p=5,5%0 a=1,4
------ RANUR E-E 130 - p=5,5%0 a=1,7
= -RANUR E-E 130 - p=5,5%0 a=2,0



SOBRECARGA (kN/m?)

20

19

18

17

16

15

14

13

12

11

10

FORJADO 150 mm + 50 mm [c*=45mm]

6 7

LUZ NETA DE PLACA (m)

O
8

10

—B - CONV A-A 150 - p=1,5%o
«fli=RANUR E-A 150 - p=1,5%0
—E—RANUR E-E 150 - p=1,5%o

— & - CONV A-A 150 - p=3,5%o SCFA

—B - CONV A-A 150 - p=3,5%o

= RANUR E-A 150 - p=3,5%0 a=2,8
——RANUR E-A 150 - p=3,5%0 a=3,2
—=RANUR E-E 150 - p=3,5%o a=1,7
—8—RANUR E-E 150 - p=3,5%0 a=2,0

— = - CONV A-A 150 - p=5,5%o SCFA

—B - CONV A-A 150 - p=5,5%o

—8— RANUR E-A 150 - p=5,5%0 SCFA
«=@=RANUR E-A 150 - p=5,5%0 a=2,0
----- RANUR E-A 150 - p=5,5%0 a=2,8
-------- RANUR E-A 150 - p=5,5%0 a=3,2
—@ -RANUR E-E 150 - p=5,5%0 a=1,15 SCFA
—B=RANUR E-E 150 - p=5,5%0 a=1,15
===<=RANUR E-E 150 - p=5,5%0 a=1,4
------- RANUR E-E 150 - p=5,5%o &=1,7
— - RANUR E-E 150 - p=5,5%0 a=2,0



SOBRECARGA (kN/m2)

20

19

18

17

16

15

14

13

12

11

10

FORJADO 180 mm + 50 mm [c*=45 mm)]

3.00

3+

7.00

LUZ NETA DE PLACA (m)

—B - CONV A-A 180 - p=1,5%o
e=fli=RANUR E-A 180 - p=1,5%o
—B—RANUR E-E 180 - p=1,5%o

—+— CONV A-A 180 - p=3,5%o SCFA
—B - CONV A-A 180 - p=3,5%o
e=fli=RANUR E-A 180 - p=3,5%0 a=2,8
—&—RANUR E-A 180 - p=3,5%0 a=3,2
———RANUR E-E 180 - p=3,5%o a=1,7
—8—RANUR E-E 180 - p=3,5%0 &=2,0
— = - CONV A-A 180 - p=5,5%o SCFA
— - CONV A-A 180 - p=5,5%o

—#— RANUR E-A 180 - p=5,5%0 SCFA
«=@=RANUR E-A 180 - p=5,5%0 a=2,0
=== RANUR E-A 180 - p=5,5%0 a=2,8
------ RANUR E-A 180 - p=5,5% a=3,2
—® -RANUR E-E 180 - p=5,5%o a=1,15 SCFA
—E@=RANUR E-E 180 - p=5,5%0 a=1,15
=== RANUR E-E 180 - p=5,5%0 a=1,4
------ RANUR E-E 180 - p=5,5%o a=1,7
— -RANUR E-E 180 - p=5,5%0 a=2,0



SOBRECARGA (kN/m2)

FORJADO 200 mm + 50 mm [c*=45 mm)]

LUZ NETA DE PLACA (m)

—m - CONV A-A 200 - p=1,5%o
== RANUR E-A 200 - p=1,5%o
—8—RANUR E-E 200 - p=1,5%o

— + - CONV A-A 200 - p=3,5%o SCFA

—m - CONV A-A 200 - p=3,5%o
e=fll=RANUR E-A 200 - p=3,5%c &=2,8
—o— RANUR E-A 200 - p=3,5%0 a=3,2
——RANUR E-E 200 - p=3,5%o a=1,7
—®=RANUR E-E 200 - p=3,5%o0 a=2,0
———CONV A-A 200 - p=5,5%o SCFA

— - CONV A-A 200 - p=5,5%o

—#— RANUR E-A 200 - p=5,5%o SCFA
«=@=RANUR E-A 200 - p=5,5%0 &=2,0
=== RANUR E-A 200 - p=5,5%0 a=2,8
------ RANUR E-A 200 - p=5,5%0 a=3,2
—® -RANUR E-E 200 - p=5,5%0 a=1,15 SCFA
—®—RANUR E-E 200 - p=5,5%0 a=1,15
=== RANUR E-E 200 - p=5,5%0 a=1,4
------ RANUR E-E 200 - p=5,5%0 a=1,7
— <RANUR E-E 200 - p=5,5%0 a=2,0



SOBRECARGA (kN/m2)

v

FORJADO 250 mm + 50 mm [c*=45 mm]

9 10 11

LUZ NETA DE PLACA (m)

15

—B - CONV A-A 250 - p=1,5%0

== RANUR E-A 250 - p=1,5%0
—E—=RANUR E-E 250 - p=1,5%o
—+—-CONV A-A 250 - p=3,5%o SCFA
—B - CONV A-A 250 - p=3,5%0

== RANUR E-A 250 - p=3,5%0 a=2,8
—o— RANUR E-A 250 - p=3,5%0 ®=3,2
—=RANUR E-E 250 - p=3,5%o a=1,7
—B=RANUR E-E 250 - p=3,5%o a=2,0
— = -CONV A-A 250 - p=5,5%o SCFA
—B - CONV A-A 250 - p=5,5%0

—8— RANUR E-A 250 - p=5,5%0 SCFA
«=@==RANUR E-A 250 - p=5,5%0 a=2,0
=== RANUR E-A 250 - p=5,5%0 ®=2,8
------ RANUR E-A 250 - p=5,5%0 a=3,2
—® -RANUR E-E 250 - p=5,5%0 a=1,15 SCFA
—®—RANUR E-E 250 - p=5,5%o a=1,15
=== RANUR E-E 250 - p=5,5%0 a=1,4
------ RANUR E-E 250 - p=5,5%o a=1,7
— “RANUR E-E 250 - p=5,5%0 a=2,0



SOBRECARGA (kN/m?)

20

19 -

18 -

17 -

16 -

15 -

14 -

13 -

12 -

11 -

10 -

FORJADO 300 mm + 50 mm [c*=45 mm]

11

LUZ NETA DE PLACA (m)

17

—+ =CONV A-A 300 - p=1,5%0

et RANUR E-A 300 - p=1,5%0
==+=RANUR E-E 300 - p=1,5%o
—=—-CONV A-A 300 - p=3,5%0 SCFA
— - CONV A-A 300 - p=3,5%0
«={==RANUR E-A 300 - p=3,5%0 a=2,8
—&—RANUR E-A 300 - p=3,5%0 «=3,2
=#=RANUR E-E 300 - p=3,5%0 a=1,7
= -RANUR E-E 300 - p=3,5%0 a=2,0
——~-CONV A-A 300 - p=5,5%o0 SCFA
— - CONV A-A 300 - p=5,5%0
——RANUR E-A 300 - p=5,5%0 SCFA
«=@==RANUR E-A 300 -p=5,5%0 a=2,0
=== RANUR E-A 300 - p=5,5%0 a=2,8
------ RANUR E-A 300 - p=5,5%0 a=3,2
=@ -RANUR E-E 300 - p=5,5%0 a=1,15 SCFA
=#=RANUR E-E 300 - p=5,5%0 a=1,15
=== RANUR E-E 300 - p=5,5%0 a=1,4
------ RANUR E-E 300 - p=5,5%0 a=1,7
= -RANUR E-E 300 - p=5,5%0 a=2,0



SOBRECARGA (kN/m2)

20

19 -

18 -

17 -

16 -

15 -

14

13

12 -

1 -

10 -

FORJADO 350 mm + 50 mm [c*=45 mm]

12 13

LUZ NETA DE PLACA (m)

~ - CONV A-A 350 - p=1,5%o

&8 RANUR E-A 350 - p=1,5%0

=== RANUR E-E 350 - p=1,5%0

— = CONV A-A 350 - p=3,5%0 SCFA

— - CONV A-A 350 - p=3,5%o
«=i==RANUR E-A 350 - p=3,5%0 a=2,8
—0—RANUR E-A 350 - p=3,5%0 a=3,2
===RANUR E-E 350 - p=3,5%0 a=1,7
= -RANUR E-E 350 - p=3,5%0 a=2,0
———CONV A-A 350 - p=5,5%o SCFA
—I - CONV A-A 350 - p=5,5%o
~——RANUR E-A 350 - p=5,5%0 SCFA
«=@==RANUR E-A 350 - p=5,5%0 a=2,0
=== RANUR E-A 350 - p=5,5%0 a=2,8
RANUR E-A 350 - p=5,5%0 a=3,2
=@ -RANUR E-E 350 - p=5,5%0 a=1,15 SCFA
=4=RANUR E-E 350 - p=5,5%0 a=1,15
=== RANUR E-E 350 - p=5,5%0 a=1,4
------ RANUR E-E 350 - p=5,5%0 a=1,7
= +RANUR E-E 350 - p=5,5%0 a=2,0




SOBRECARGA (kN/m2)

20

19

18

17

16

15

14

13

12

11

10

FORJADO 400 mm + 50 mm [c*=45 mm]

13 14 15

LUZ NETA DE PLACA (m)

—B - CONV A-A 400 - p=1,5%o
«=fl=RANUR E-A 400 - p=1,5%o
—E—RANUR E-E 400 - p=1,5%o0
—-a—-CONV A-A 400 - p=3,5%o SCFA

—B - CONV A-A 400 - p=3,5%o
«=f=RANUR E-A 400 - p=3,5%0 a=2,8
—&—RANUR E-A 400 - p=3,5%0 a=3,2
——RANUR E-E 400 - p=3,5%o0 a=1,7
——RANUR E-E 400 - p=3,5%o0 a=2,0
———-CONV A-A 400 - p=5,5%o SCFA

— - CONV A-A 400 - p=5,5%o
—8—RANUR E-A 400 - p=5,5%o SCFA
«=@=RANUR E-A 400 - p=5,5%0 &=2,0
=== RANUR E-A 400 - p=5,5%0 a=2,8
------ RANUR E-A 400 - p=5,5%0 a=3,2
=@ -RANUR E-E 400 - p=5,5%0 a=1,15 SCFA
—@—RANUR E-E 400 - p=5,5%0 a=1,15
=== RANUR E-E 400 - p=5,5%0 a=1,4
------ RANUR E-E 400 - p=5,5%o a=1,7
— +RANUR E-E 400 - p=5,5%0 a=2,0



SOBRECARGA (kN/m?)

20

19

18

17

16

15

14

13

12

11

10

FORJADO 500 mm + 50 mm [c*=45mm]

14 15 16

LUZ NETA DE PLACA (m)

23

—B - CONV A-A 500 - p=1,5%o
efli=RANUR E-A 500 - p=1,5%o
—E—=RANUR E-E 500 - p=1,5%o0
—-a—-CONV A-A 500 - p=3,5%o SCFA

— - CONV A-A 500 - p=3,5%o

el RANUR E-A 500 - p=3,5%0 &=2,8
—&—RANUR E-A 500 - p=3,5%0 a=3,2
—=RANUR E-E 500 - p=3,5%o a=1,7
—8=RANUR E-E 500 - p=3,5%0 a=2,0

— = -CONV A-A 500 - p=5,5%o SCFA

—8 - CONV A-A 500 - p=5,5%0

—8— RANUR E-A 500 - p=5,5%o SCFA
=@=RANUR E-A 500 - p=5,5%0 &=2,0
=== RANUR E-A 500 - p=5,5%0 a=2,8
------ RANUR E-A 500 - p=5,5%0 a=3,2
—@ -RANUR E-E 500 - p=5,5%o a=1,15 SCFA
—8=RANUR E-E 500 - p=5,5%o0 a=1,15
=== RANUR E-E 500 - p=5,5%0 a=1,4
«+eees RANUR E-E 500 - p=5,5%0 a=1,7
— -RANUR E-E 500 - p=5,5%0 a=2,0



B. ABACOS MULTIPLACA Y MONOPLACA

B.4. Abacos con recubrimiento de 45 mm vy
capa de compresion de 100 mm

Presentado por:

ELASTIC POTENTIAL



SOBRECARGA (kN/m2)

20

19

18

17

16

15

14

13

12

11

10

PLACA RANURADA E-E vs. PLACA CONVENCIONAL A-A (ARMADO INSTENSO: p=5,5%o) [h,=100mm] [c*

!

+

+

e

-K

N
L 2
14

LUZ NETA DE PLACA (m)

™

R
\

=45 mm

——-CONV A-A 100 - p=5,5%0
<#=RANUR E-E 100 - p=5,5%0 a=1,15
===RANUR E-E 100 - p=5,5%0 a=1,4
==—=RANUR E-E 100 - p=5,5%0 a=1,7
===RANUR E-E 100 - p=5,5%0 a=2,0
— —-CONV A-A 130 - p=5,5%0
=#=RANUR E-E 130 - p=5,5%0 a=1,15
=——=RANUR E-E 130 - p=5,5%0 a=1,4
=—=RANUR E-E 130 - p=5,5%0 a=1,7
=—=RANUR E-E 130 - p=5,5%0 a=2,0
— —-CONV A-A 150 - p=5,5%0
————— CONV A-A 150 - p=5,5%0 SCFA
<> RANUR E-E 150 - p=5,5%0 a=1,15
===RANUR E-E 150 - p=5,5%0 a=1,4
==—=RANUR E-E 150 - p=5,5%0 a=1,7
===RANUR E-E 150 - p=5,5%0 a=2,0
— —-CONV A-A 180 - p=5,5%o
———-CONV A-A 180 - p=5,5%0 SCFA
=M®=RANUR E-E 180 - p=5,5%0 a=1,15
RANUR E-E 180 - p=5,5%0 a=1,4
=——=RANUR E-E 180 - p=5,5%0 a=1,7
=——=RANUR E-E 180 - p=5,5%0 a=2,0
— —-CONV A-A 200 - p=5,5%o
———-CONV A-A 200 - p=5,5%0 SCFA
===RANUR E-E 200 - p=5,5%0 a=1,15
==—=RANUR E-E 200 - p=5,5%0 a=1,4
==—=RANUR E-E 200 - p=5,5%0 a=1,7
=——=RANUR E-E 200 - p=5,5%0 a=2,0
— —-CONV A-A 250 - p=5,5%0
———-CONV A-A 250 - p=5,5%0 SCFA
===RANUR E-E 250 - p=5,5%0 a=1,15
==——=RANUR E-E 250 - p=5,5%0 a=1,4
==—=RANUR E-E 250 - p=5,5%0 a=1,7
===RANUR E-E 250 - p=5,5%0 a=2,0
— — - CONV A-A 300 - p=5,5%0
———-CONV A-A 300 - p=5,5%o0 SCFA
===RANUR E-E 300 - p=5,5%0 a=1,15
=—=RANUR E-E 300 - p=5,5%0 a=1,4
=—=RANUR E-E 300 - p=5,5%0 a=1,7
===RANUR E-E 300 - p=5,5%0 a=2,0

CONV A-A 350 - p=5,5%0

CONV A-A 350 - p=5,5%o SCFA
=M=RANUR E-E 350 - p=5,5%0 a=1,15
=—=RANUR E-E 350 - p=5,5%0 a=1,4
=—=RANUR E-E 350 - p=5,5%0 a=1,7
=—=RANUR E-E 350 - p=5,5%0 a=2,0
— —=-CONV A-A 400 - p=5,5%o
———-CONV A-A 400 - p=5,5%0 SCFA
==RANUR E-E 400 - p=5,5%0 a=1,15
==—=RANUR E-E 400 - p=5,5%0 a=1,4




SOBRECARGA (kN/m2)

20

19

18

17

16

15

14

13

12

11

10

!\‘Q

\

\
O
12 13 14

LUZ NETA DE PLACA (m)

PLACA RANURADA E-A vs. PLACA CONVENCIONAL A-A (ARMADO INSTENSO: p=5,5%o) [h,=100mm] [c*=45 mm]

— —-CONV A-A 100 - p=5,5%o
——RANUR E-A 100 - p=5,5%0 «=2,0
———RANUR E-A 100 - p=5,5%0 a=2,8
——RANUR E-A 100 - p=5,5%0 «=3,2
— —-CONV A-A 130 - p=5,5%0
e RANUR E-A 130 - p=5,5%0 a=2,0
———RANUR E-A 130 - p=5,5%0 a=2,8
———RANUR E-A 130 - p=5,5%0 «=3,2
——-CONV A-A 150 - p=5,5%o
———-CONV A-A 150 - p=5,5%0 SCFA
e RANUR E-A 150 - p=5,5%0 a=2,0
= RANUR E-A 150 - p=5,5%0 a=2,8
——RANUR E-A 150 - p=5,5%0 «=3,2
— —-CONV A-A 180 - p=5,5%o
—E}--CONV A-A 180 - p=5,5%o SCFA
e RANUR E-A 180 - p=5,5%0 a=2,0
———RANUR E-A 180 - p=5,5%0 a=2,8
= RANUR E-A 180 - p=5,5%0 a=3,2
— —-CONV A-A 200 - p=5,5%0
———-CONV A-A 200 - p=5,5%o0 SCFA
@ RANUR E-A 200 - p=5,5%0 a=2,0
———RANUR E-A 200 - p=5,5%0 «=2,8
= RANUR E-A 200 - p=5,5%0 a=3,2
— —-CONV A-A 250 - p=5,5%0
———-CONV A-A 250 - p=5,5%o SCFA
@ RANUR E-A 250 - p=5,5%0 a=2,0
———RANUR E-A 250 - p=5,5%0 a=2,8
———RANUR E-A 250 - p=5,5%0 a=3,2
— —-CONV A-A 300 - p=5,5%o
— - CONV A-A 300 - p=5,5%o SCFA
== RANUR E-A 300 -p=5,5%0 a=2,0
= RANUR E-A 300 - p=5,5%0 a=2,8
———RANUR E-A 300 - p=5,5%0 a=3,2
CONV A-A 350 - p=5,5%0
CONV A-A 350 - p=5,5%o0 SCFA
RANUR E-A 350 - p=5,5%0 a=2,0
RANUR E-A 350 - p=5,5%0 a=2,8
RANUR E-A 350 - p=5,5%0 a=3,2
— —-CONV A-A 400 - p=5,5%0
———-CONV A-A 400 - p=5,5%o SCFA
= RANUR E-A 400 - p=5,5%0 SCFA
@ RANUR E-A 400 - p=5,5%0 a=2,0
= RANUR E-A 400 - p=5,5%0 a=2,8
——RANUR E-A 400 - p=5,5%0 a=3,2
——-CONV A-A 500 - p=5,5%0
———-CONV A-A 500 - p=5,5%o SCFA
= RANUR E-A 500 - p=5,5%0 SCFA
e RANUR E-A 500 - p=5,5%0 a=2,0
= RANUR E-A 500 - p=5,5%0 a=2,8



SOBRECARGA (kN/m?)

14

13

12

11

10

PLACA RANURADA E-E vs. PLACA CONVENCIONAL A-A (ARMADO MEDIO: p=3,5%o) [h,=100mm] [c*=45 mm]

LUZ NETA DE PLACA (m)

—+ - CONV A-A 100 - p=3,5%o
<#=RANUR E-E 100 - p=3,5%0
—m - CONV A-A 130 - p=3,5%0
=#=RANUR E-E 130 - p=3,5%o0
—+ - CONV A-A 150 - p=3,5%o0
<#—=RANUR E-E 150 - p=3,5%0
—® - CONV A-A 180 - p=3,5%o0
=#=RANUR E-E 180 - p=3,5%0
—+ - CONV A-A 200 - p=3,5%o
=#—=RANUR E-E 200 - p=3,5%0
—+ - CONV A-A 250 - p=3,5%0
=#=RANUR E-E 250 - p=3,5%o0
—+4--CONV A-A 300 - p=3,5%0
== RANUR E-E 300 - p=3,5%o0
CONV A-A 350 - p=3,5%0
RANUR E-E 350 - p=3,5%0
—+ - CONV A-A 400 - p=3,5%o
<E—=RANUR E-E 400 - p=3,5%o
—+ -CONV A-A 500 - p=3,5%o0
<#=RANUR E-E 500 - p=3,5%0



PLACA RANURADA E-A vs. PLACA CONVENCIONAL A-A (ARMADO MEDIO: p=3,5%o) [h,=100mm] [c*=45 mm]

15
—+ - CONV A-A 100 - p=3,5%o
14 «=fli=RANUR E-A 100 - p=3,5%o
—m - CONV A-A 130 - p=3,5%o
13 «=@==RANUR E-A 130 - p=3,5%o
—4 - CONV A-A 150 - p=3,5%o
12 e RANUR E-A 150 - p=3,5%0
—B - CONV A-A 180 - p=3,5%o
11
e RANUR E-A 180 - p=3,5%o0
o —+ - CONV A-A 200 - p=3,5%o
10
é e RANUR E-A 200 - p=3,5%o0
E —+ - CONV A-A 250 - p=3,5%o0
9
: e RANUR E-A 250 - p=3,5%o0
o , —+ - CONV A-A 300 - p=3,5%o0
5‘( e RANUR E-A 300 - p=3,5%o0
8 ) CONV A-A 350 - p=3,5%o
g RANUR E-A 350 - p=3,5%o0
(@] 6 —+ - CONV A-A 400 - p=3,5%o
)
e RANUR E-A 400 - p=3,5%o
s —4— CONV A-A 500 - p=3,5%o
ampmm RANUR E-A 500 - p=3,5%o
a4
3
2
1
3 10 11

LUZ NETA DE PLACA (m)



SOBRECARGA (kN/m?)

10

PLACA RANURADA E-E vs. PLACA CONVENCIONAL A-A (ARMADO DEBIL: p=1,5%) [h,=100mm] [c*=45 mm]

LUZ NETA DE PLACA (m)

14

—+-CONV A-A 100 - p=1,5%0
=B=RANUR E-E 100 - p=1,5%0
—+ - CONV A-A 130 - p=1,5%0
==#=RANUR E-E 130 - p=1,5%o0
—+ -CONV A-A 150 - p=1,5%o
<#=RANUR E-E 150 - p=1,5%o0
—+ -CONV A-A 180 - p=1,5%0
=<=RANUR E-E 180 - p=1,5%0
+ - CONV A-A 200 - p=1,5%o
==#=RANUR E-E 200 - p=1,5%0
—+ -CONV A-A 250 - p=1,5%o
=#=RANUR E-E 250 - p=1,5%o0
—+ - CONV A-A 300 - p=1,5%o
==#=RANUR E-E 300 - p=1,5%0
CONV A-A 350 - p=1,5%o
RANUR E-E 350 - p=1,5%o
—+-CONV A-A 400 - p=1,5%0
=#=RANUR E-E 400 - p=1,5%o0
—+-CONV A-A 500 - p=1,5%o
==RANUR E-E 500 - p=1,5%o0



SOBRECARGA (kN/m2)

PLACA RANURADA E-A vs. PLACA CONVENCIONAL A-A (ARMADO DEBIL: p=1,5%o) [h,=100mm] [c*=45mm]

10

LUZ NETA DE PLACA (m)

14

—H - CONV A-A 100 - p=1,5%0
@mmpmm RANUR E-A 100 - p=1,5%0
—+ - CONV A-A 130 - p=1,5%0
e RANUR E-A 130 - p=1,5%o
—+ -CONV A-A 150 - p=1,5%o0
@ RANUR E-A 150 - p=1,5%0
—+ -CONV A-A 180 - p=1,5%0
e=pm=RANUR E-A 180 - p=1,5%0
—+ -CONV A-A 200 - p=1,5%0
e=pm=RANUR E-A 200 - p=1,5%0
—+ -CONV A-A 250 - p=1,5%0
empms RANUR E-A 250 - p=1,5%0
+ -~ CONV A-A 300 - p=1,5%o
e=p==RANUR E-A 300 - p=1,5%0
CONV A-A 350 - p=1,5%0
RANUR E-A 350 - p=1,5%o
—+-CONV A-A 400 - p=1,5%0
@ RANUR E-A 400 - p=1,5%0
—+-CONV A-A 500 - p=1,5%0
@ RANUR E-A 500 - p=1,5%0



SOBRECARGA (kN/m2)
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FORJADO 100 mm + 100mm [c*=45 mm]

LUZ NETA DE PLACA (m)

— -CONV A-A 100 - p=1,5%o

e RANUR E-A 100 -

==RANUR E-E 100 -

p=1,5%o0

p=1,5%0

— =CONV A-A 100 - p=3,5%o

@ RANUR E-A 100 -

==RANUR E-E 100 -

p=3,5%0

p=3,5%0

— =CONV A-A 100 - p=5,5%o

e=fi=RANUR E-A 100 -
——RANUR E-A 100 -
——RANUR E-A 100 -
=———RANUR E-E 100 -
=——RANUR E-E 100 -
———RANUR E-E 100 -

===RANUR E-E 100 -

p=5,5%0 a=2,0
p=5,5%0 a=2,8
p=5,5%0 a=3,2
p=5,5%0 a=1,7
p=5,5%0 a=2,0
p=5,5%0 a=1,4

p=5,5%0 a=1,15



SOBRECARGA (kN/m2)

20 -

19

18
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FORJADO 130 mm + 100mm [c*=45mm]

LUZ NETA DE PLACA (m)

= =CONV A-A 130 - p=1,5%o

s RANUR E-A 130 -
=—=RANUR E-E 130 -

p=1,5%0
p=1,5%0

—— =CONV A-A 130 - p=3,5%0

e RANUR E-A 130 -
=—==RANUR E-E 130 -

p=3,5%o0
p=3,5%0

—— =CONV A-A 130 - p=5,5%o

———RANUR E-A 130 -
———RANUR E-A 130 -
=—=RANUR E-E 130 -
=——RANURE-E 130 -
=——=RANURE-E 130 -
=—=RANUR E-E 130 -
es RANUR E-A 130 -

p=5,5%0 a=2,8
p=5,5%0 &=3,2
p=5,5%0 a=1,7
p=5,5%0 &=2,0
0=5,5%0 a=1,4
p=5,5%0 a=1,15
p=5,5%0 «=2,0



SOBRECARGA (kN/m?2)
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FORJADO 150 mm + 100 mm [c*=45 mm]

LUZ NETA DE PLACA (m)

— =CONV A-A 150 - p=1,5%o

@ RANUR E-A 150 - p=1,5%0
===RANUR E-E 150 - p=1,5%0

— =CONV A-A 150 - p=3,5%0

@ RANUR E-A 150 - p=3,5%o
===RANUR E-E 150 - p=3,5%o0

— -CONV A-A 150 - p=5,5%o

— - CONV A-A 150 - p=5,5%o SCFA
@ RANUR E-A 150 - p=5,5%0 a=2,0
———RANUR E-A 150 - p=5,5%0 a=2,8
———RANUR E-A 150 - p=5,5%0 a=3,2
==RANUR E-E 150 - p=5,5%0 a=1,15
=——=RANUR E-E 150 - p=5,5%0 a=1,4
===RANUR E-E 150 - p=5,5%0 a=1,7
===RANUR E-E 150 - p=5,5%0 a=2,0



SOBRECARGA (kN/m?)

FORJADO 180 mm + 100 mm [c*=45 mm]

LUZ NETA DE PLACA (m)

11

— -CONV A-A 180 - p=1,5%0

e RANUR E-A 180 -
===RANUR E-E 180 -

p=1,5%o
p=1,5%o0

—l -CONV A-A 180 - p=3,5%0

e RANUR E-A 180 -
—#—=RANUR E-E 180 -

p=3,5%0
p=3,5%0

— - CONV A-A 180 - p=5,5%o0 SCFA
— =CONV A-A 180 - p=5,5%0

e RANUR E-A 180 -
———RANUR E-A 180 -
———RANUR E-A 180 -
<#—RANUR E-E 180 -
==—=RANUR E-E 180 -
——RANURE-E 180 -
=—RANURE-E 180 -

p=5,5%0 a=2,0
p=5,5%0 a=2,8
p=5,5%0 a=3,2
p=5,5%0 a=1,15
p=5,5%0 a=1,4
p=5,5%0 a=1,7
p=5,5%0 a=2,0



SOBRECARGA (kN/m?)
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FORJADO 200 mm + 100 mm [c*=45 mm]

LUZ NETA DE PLACA (m)

— =CONV A-A 200 - p=1,5%0

@ RANUR E-A 200 - p=1,5%0
===RANUR E-E 200 - p=1,5%0

— =CONV A-A 200 - p=3,5%0

@ RANUR E-A 200 - p=3,5%0
—#=RANUR E-E 200 - p=3,5%o0

— =CONV A-A 200 - p=5,5%o
———-CONV A-A 200 - p=5,5%o0 SCFA
@ RANUR E-A 200 - p=5,5%0 a=2,0
= RANUR E-A 200 - p=5,5%0 a=2,8
= RANUR E-A 200 - p=5,5%0 a=3,2
===RANUR E-E 200 - p=5,5%0 a=1,15
=—=RANUR E-E 200 - p=5,5%0 a=1,4
==—=RANUR E-E 200 - p=5,5%0 a=1,7
———=RANUR E-E 200 - p=5,5%0 a=2,0



SOBRECARGA (kN/m?)
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FORJADO 250 mm + 100 mm [c*=45 mm]

9

LUZ NETA DE PLACA (m)

10

13

— =CONV A-A 250 - p=1,5%0

@ RANUR E-A 250 -
==RANUR E-E 250 -

p=1,5%0
p=1,5%0

— =CONV A-A 250 - p=3,5%o

e RANUR E-A 250 -
===RANUR E-E 250 -

p=3,5%o0
p=3,5%0

— =CONV A-A 250 - p=5,5%0
———-CONV A-A 250 - p=5,5%0 SCFA

e RANUR E-A 250 -
———RANUR E-A 250 -
———RANUR E-A 250 -
==RANUR E-E 250 -
———RANUR E-E 250 -
=——=RANUR E-E 250 -
==—=RANUR E-E 250 -

p=5,5%0 a=2,0
p=5,5%0 a=2,8
p=5,5%0 a=3,2
p=5,5%0 a=1,15
p=5,5%0 a=1,4
p=5,5%0 a=1,7
p=5,5%0 a=2,0



SOBRECARGA (kN/m2)
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FORJADO 300 mm + 100 mm [c*=45 mm)]

11

LUZ NETA DE PLACA (m)

15

—— =CONV A-A 300 - p=1,5%0

s RANUR E-A 300 - p=1,5%o0
===RANUR E-E 300 - p=1,5%o

—— =CONV A-A 300 - p=3,5%0

e RANUR E-A 300 - p=3,5%o0
===RANUR E-E 300 - p=3,5%o

= =CONV A-A 300 - p=5,5%0
——~-CONV A-A 300 - p=5,5%o SCFA
ems RANUR E-A 300 -p=5,5%0 a=2,0
~RANUR E-A 300 - p=5,5%0 a=2,8
~—RANUR E-A 300 - p=5,5%0 a=3,2
===RANUR E-E 300 - p=5,5%0 a=1,15
=——RANUR E-E 300 - p=5,5%0 a=1,4
===RANUR E-E 300 - p=5,5%0 a=1,7
=—=RANUR E-E 300 - p=5,5%0 a=2,0



SOBRECARGA (kN/m?)
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FORJADO 350 mm + 100 mm [c*=45 mm)]

12

LUZ NETA DE PLACA (m)

13

15

17

—— ~CONV A-A 350 - p=1,5%o
e RANUR E-A 350 - p=1,5%o
———RANUR E-E 350 - p=1,5%o

— ~CONV A-A 350 - p=3,5%o

e RANUR E-A 350 - p=3,5%o
———RANUR E-E 350 - p=3,5%o

—— ~CONV A-A 350 - p=5,5%o

~~~ CONV A-A 350 - p=5,5%o SCFA
e RANUR E-A 350 - p=5,5%0 @=2,0
~——— RANUR E-A 350 - p=5,5%0 &=2,8
——— RANUR E-A 350 - p=5,5%0 &=3,2
———RANUR E-E 350 - p=5,5%0 a=1,15
——— RANUR E-E 350 - p=5,5%o a=1,4
——— RANUR E-E 350 - p=5,5% a=1,7
———RANUR E-E 350 - p=5,5% &=2,0



SOBRECARGA (kN/m2)
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K

FORJADO 400 mm + 100 mm [c*=45 mm]
=

12 13 14

LUZ NETA DE PLACA (m)

16

19

— -CONV A-A 400 - p=1,5%0

@ RANUR E-A 400 - p=1,5%0
===RANUR E-E 400 - p=1,5%0

— =CONV A-A 400 - p=3,5%0

@ RANUR E-A 400 - p=3,5%o
===RANUR E-E 400 - p=3,5%o

— -CONV A-A 400 - p=5,5%0
———-CONV A-A 400 - p=5,5%o SCFA
= RANUR E-A 400 - p=5,5%0 SCFA
e=fil==RANUR E-A 400 - p=5,5%0 a=2,0
——RANUR E-A 400 - p=5,5%0 a=2,8
——RANUR E-A 400 - p=5,5%0 a=3,2
===RANUR E-E 400 - p=5,5%0 a=1,15
==—=RANUR E-E 400 - p=5,5%0 a=1,4
===RANUR E-E 400 - p=5,5%0 a=1,7
===RANUR E-E 400 - p=5,5%0 a=2,0



SOBRECARGA (kN/m?)
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FORJADO 500 mm + 100 mm [c*=45 mm]

.k

13 14 15 16

LUZ NETA DE PLACA (m)

19

— =CONV A-A 500 - p=1,5%0

@ RANUR E-A 500 - p=1,5%0
===RANUR E-E 500 - p=1,5%0

— =CONV A-A 500 - p=3,5%0

@ RANUR E-A 500 - p=3,5%o
===RANUR E-E 500 - p=3,5%0

— -CONV A-A 500 - p=5,5%0
———-CONV A-A 500 - p=5,5%o0 SCFA
———RANUR E-A 500 - p=5,5%0 SCFA
e RANUR E-A 500 - p=5,5%0 a=2,0
———RANUR E-A 500 - p=5,5%0 a=2,8
= RANUR E-A 500 - p=5,5%0 a=3,2
==RANUR E-E 500 - p=5,5%0 a=1,15
==—=RANUR E-E 500 - p=5,5%0 a=1,4
==—=RANUR E-E 500 - p=5,5%0 a=1,7
==—=RANUR E-E 500 - p=5,5%0 a=2,0

21
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